
Avertissement !
Lire et comprendre le présent manuel dans son intégralité 
avant d’utiliser cette machine ou de procéder à son entretien 
et à son contrôle.
Conserver ce manuel avec soin afin de pouvoir le consulter 
pour l’utilisation, l’entretien, ou le contrôle de cette machine.

 Emousseur
     Notice d’Utilisation
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STÖRUNGSBEHEBUNG

PROBLEM URSACHE LÖSUNG

Motor startet nicht.

	◾ Der Akku ist entladen. 	◾ Laden Sie den Akku auf.

	◾ Die Verriegelungstaste oder der 
Ein-/Ausschalter werden nicht 
richtig verwendet.

	◾ Folgen Sie Abschnitt „STARTEN/
STOPPEN DES KOMBIMOTORS“ im 
Kombimotor-Handbuch.

	◾ Der Akku ist nicht vollständig ins 
Akkufach eingesetzt worden.

	◾ Prüfen Sie, ob der Akku vollständig 
ins Akkufach eingesetzt wurde.

Das Gerät macht anormale 
Geräusche.

	◾ Ablagerungen oder Fremdkörper 
blockieren die Zinken des Geräts.

	◾ Stoppen Sie den Motor, entfernen 
Sie den Akku und beseitigen Sie 
Grasreste oder Fremdkörper, die das 
ordnungsgemäße Funktionieren des 
Geräts verhindern.

Das Gerät funktioniert nicht 
richtig oder die Ergebnisse sind 
nicht zufriedenstellend.

	◾ Das Gras ist zu hoch. 	◾ Mähen Sie vor dem Vertikutieren 
den Rasen.

	◾ An der Unterseite des Decks haften 
feuchte Gras- und Laubreste.

	◾ Warten Sie, bis der Rasen trocken 
ist, bevor Sie mit dem Vertikutieren 
anfangen.

	◾ Die Tiefe ist falsch eingestellt. 	◾ Stellen Sie die Tiefe der Zinken ein, 
um das gewünschte Ergebnis zu 
erzielen.

	◾ Zinken abgenutzt oder beschädigt. 	◾ Ersetzen Sie die Zinken nach Bedarf.

GARANTIE
EGO-GARANTIEBEDINGUNGEN
Sämtliche EGO-Garantiebedingungen finden Sie auf der Website egopowerplus.euegopowerplus.eu.
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LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS ! 

LISEZ LE MANUEL D’UTILISATION

SYMBOLES DE SÉCURITÉ
L’objectif des symboles de sécurité est d’attirer votre 
attention sur des dangers potentiels. Les symboles de 
sécurité et les explications les accompagnant doivent 
être lus attentivement et compris. Les symboles de 
mise en garde ne permettent pas par eux-mêmes 
d’éliminer les dangers. Les consignes et mises en garde 
ne se substituent pas à des mesures de prévention des 
accidents appropriées.

 AVERTISSEMENT : Veillez à lire et comprendre 
toutes les consignes de sécurité du présent mode 
d’emploi, y compris les symboles d’alerte de sécurité tels 
que « DANGER », « AVERTISSEMENT » et « ATTENTION », 
avant d’utiliser cette machine. Le non-respect de toutes 
les instructions énumérées ci-dessous peut entraîner un 
choc électrique, un incendie et / ou de graves blessures. 

SIGNIFICATION DES SYMBOLES
 SYMBOLE DE MISE EN GARDE DE SÉCURITÉ : 

Indique un DANGER, un AVERTISSEMENT ou une MISE 
EN GARDE. Peut être utilisé en conjonction d’autres 
symboles ou pictogrammes.

 AVERTISSEMENT : L’utilisation 
d’un outil électrique peut entraîner la 
projection d’objets étrangers dans vos 
yeux, ce qui peut provoquer des lésions 
oculaires graves. Avant de commencer 
à utiliser la machine, portez toujours un 

masque de sécurité ou des lunettes de sécurité avec des 
protections latérales et une visière complète si 
nécessaire. Nous vous recommandons de porter un 
masque de sécurité à vision panoramique par-dessus des 
lunettes de vue ou des lunettes de sécurité standards 
avec des protections latérales.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Cette page décrit des symboles de sécurité pouvant être 
présents sur ce produit. Lisez, comprenez et respectez 
toutes les instructions présentes sur l’outil avant 
d’essayer de l’assembler et de l’utiliser.

Alerte de 
sécurité

Indique un risque potenti-
el de blessure corporelle.

Lire et 
comprendre 
le manuel 
d’utilisation

Pour réduire le risque de 
blessures, l’utilisateur 
doit lire et comprendre le 
manuel d’utilisation avant 
d’utiliser ce produit.

Porter une 
protection 
oculaire

Portez toujours un 
masque de sécurité ou 
des lunettes de sécurité 
avec boucliers latéraux et 
un masque facial intégral 
lors de l’utilisation de ce 
produit.

DANGER – 
Attention à 
la projection 
d’objets - gar-
dez les autres 
personnes à 
distance.

Avertit l’utilisateur du 
risque de projection d’ob-
jets - garder les autres 
personnes à distance.

AVERTISSE-
MENT – Gardez 
les mains et 
les pieds à 
distance 

Avertit l’utilisateur de 
garder les mains et les 
pieds à distance. 

AVERTISSE-
MENT - Main-
tenir les mains 
et les pieds à 
distance des 
dents

Avertit l'utilisateur de 
garder les mains et les 
pieds à distance des 
dents.

CE
Ce produit est conforme 
aux directives CE appli-
cables.

UKCA
Cette machine est 
conforme à la législation 
britannique applicable.

DEEE

Les produits électriques 
usagés ne doivent 
pas être jetés avec les 
ordures ménagères. Ap-
portez-les dans un centre 
de recyclage agréé.

XX Bruit

Niveau de puissance 
acoustique garanti. 
Émission de bruit dans 
l’environnement con-
formément à la directive 
CE.

Traduction de la notice d’origine
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V Volts Tension

Courant continu 
(DC)

Type ou caractéristique 
du courant

mm Millimètre Longueur ou taille

kg Kilogramme Poids

min Minutes Durée

n0 Régime à vide
Vitesse de rotation sans 
charge

Min-1

Tours ou 
mouvement par 
minute

Tours, coups, vitesse de 
surface, orbites, etc. par 
minute

Tr / min
Tours par 
minute

Vitesse de rotation

°C Degrés Celsius Température

 AVERTISSEMENT : Pour garantir la sécurité et la 
fiabilité, toutes les réparations doivent être effectuées par 
un réparateur qualifié.

AVERTISSEMENTS GÉNÉRAUX DE SÉCURITÉ 
POUR LES MACHINES FONCTIONNANT SUR 
BATTERIE

 AVERTISSEMENT : LISEZ TOUTES LES MISES 
EN GARDE, CONSIGNES, ILLUSTRATIONS ET 
SPÉCIFICATIONS FOURNIES AVEC CETTE MACHINE. 
Le non-respect des consignes figurant ci-dessous peut 
provoquer un choc électrique, un incendie et/ou des 
blessures graves.

CONSERVEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET 
TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR POUVOIR VOUS Y 
RÉFÉRER ULTÉRIEUREMENT.

Le terme « machine » utilisé dans les consignes de 
sécurité désigne votre machine fonctionnant sur le 
secteur (filaire) ou sur batterie (sans fil).

SÉCURITÉ DE L’AIRE DE TRAVAIL

	◾ Maintenez l’aire de travail propre et bien éclairée. 
Les endroits sombres ou désordonnés augmentent les 
risques d’accident.

	◾ N’utilisez pas les machines dans des atmosphères 
explosives, par exemple en présence de liquides, 
d’essence ou de poussières inflammables. Les 

machines génèrent des étincelles pouvant enflammer 
poussières et vapeurs.

	◾ Veillez à ce que les enfants et les passants restent 
éloignés de la machine pendant l’utilisation. Un 
moment d’inattention peut vous faire perdre le contrôle 
de l’outil.

SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE

	◾ La fiche de la machine doit correspondre à la prise 
électrique. Ne modifiez jamais la prise de quelque 
manière que ce soit. N’utilisez jamais d’adaptateur 
avec des machines pourvues d’une mise à la terre. 
Les fiches non modifiées et les prises électriques 
appropriées réduisent le risque de choc électrique.

	◾ Évitez tout contact physique avec des surfaces 
mises à la terre ou mises à la masse, telles que 
tuyaux, radiateurs, fours et réfrigérateurs. Il y a un 
risque accru de choc électrique si votre corps est relié 
à la terre ou à la masse, directement ou indirectement.

	◾ N’utilisez pas la machine sous la pluie ou dans des 
conditions humides. Ceci peut augmenter le risque 
d’électrocution.

	◾ Prenez soin du câble d’alimentation. N’utilisez 
jamais le cordon d’alimentation pour porter, tirer 
ou débrancher la machine. Veillez à ce que le câble 
d’alimentation n’entre jamais en contact avec de 
l’huile, des pièces mobiles, des arêtes tranchantes, 
et ne soit jamais exposé à de la chaleur. Les câbles 
d’alimentation endommagés ou emmêlés augmentent 
le risque de choc électrique.

	◾ Quand vous utilisez une machine en extérieur, 
utilisez une rallonge électrique adaptée à un usage 
en extérieur. L’utilisation d’une rallonge conçue pour 
un usage en extérieur permet de réduire le risque de 
choc électrique.

	◾ S’il est impossible d’éviter d’utiliser une machine 
dans un endroit humide, utilisez une alimentation 
protégée par un disjoncteur de fuite à la terre 
(DDFT). L’utilisation d’un DDFT réduit le risque de choc 
électrique.

SÉCURITÉ DES PERSONNES

	◾ Faites preuve de vigilance et de concentration sur 
ce que vous faites et exercez votre bon sens lors 
de l’utilisation d’une machine. N’utilisez pas une 
machine quand vous êtes fatigué(e), sous l’emprise 
de l’alcool, de stupéfiants ou de médicaments. Un 
moment d’inattention pendant l’utilisation d’une machine 
peut provoquer des blessures corporelles graves.

	◾ Utilisez des équipements de protection individuelle. 
Portez toujours une protection oculaire. L’utilisation 
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d’équipements de protection appropriés aux conditions 
de travail, tels qu’un masque anti-poussières, des 
chaussures de sécurité antidérapantes, un casque 
et des protections auditives, permet de réduire les 
risques de blessures corporelles.

	◾ Évitez les démarrages accidentels. Vérifiez que 
l’interrupteur marche/arrêt est dans la position 
arrêt avant de brancher la machine dans une prise 
électrique et/ou d’insérer la batterie, de le saisir 
ou de le transporter. Transporter des machines avec 
le doigt sur l’interrupteur marche/arrêt ou mettre 
sous tension des machines dont l’interrupteur est en 
position marche augmente le risque d’accidents.

	◾ Retirez toutes les clés de réglage et de serrage 
avant de mettre la machine en marche. Une clé de 
réglage ou de serrage laissée sur une pièce rotative de 
la machine peut provoquer des blessures corporelles.

	◾ N’essayez pas d’atteindre des endroits difficiles 
d’accès. Conservez en permanence un bon appui et 
un bon équilibre. Cela permet un meilleur contrôle de 
la machine en cas de situations inattendues.

	◾ Portez une tenue adaptée. Ne portez pas de 
vêtement ample ni de bijou. Maintenez vos cheveux 
et vos vêtements éloignés des pièces mobiles. Les 
vêtements amples, les bijoux et les cheveux longs 
peuvent se prendre dans les pièces mobiles.

	◾ Si un outil est conçu pour être utilisé avec des 
dispositifs d’extraction et de récupération des 
poussières, veillez à ce que ces dispositifs soient 
raccordés et correctement utilisés. L’utilisation de 
dispositifs de récupération des poussières permet de 
réduire les risques liés aux poussières.

	◾ Continuez à respecter les principes de sécurité 
même si vous vous sentez familiarisé(e) à 
l’utilisation de la machine. La négligence peut 
provoquer de graves blessures en une fraction de 
seconde.

UTILISATION ET ENTRETIEN DE LA MACHINE

	◾ Ne forcez pas sur la machine. Utilisez une machine 
adaptée à votre travail. L’utilisation d’une machine 
qui convient au travail à effectuer permet de réaliser 
ce travail plus efficacement, avec une sécurité accrue 
et au rythme pour lequel la machine a été conçue.

	◾ N’utilisez pas la machine si son interrupteur 
marche/arrêt ne permet pas de l’allumer et de 
l’éteindre. Une machine qui ne peut pas être contrôlée 
avec son interrupteur marche/arrêt est dangereuse et 
doit être réparée.

	◾ Débranchez la fiche de l’alimentation électrique et/
ou retirez la batterie, si amovible, de la machine 

avant tout réglage ou changement d’accessoire, 
et avant de ranger la machine. De telles mesures de 
sécurité préventives réduisent le risque de démarrage 
accidentel de la machine.

	◾ Conservez la machine à l’arrêt hors de portée 
des enfants et ne laissez pas des personnes non 
familiarisées avec la machine ou les présentes 
consignes utiliser la machine. Les machines sont 
dangereuses dans les mains d’utilisateurs non formés.

	◾ Entretenez les machines et les accessoires. 
Contrôlez la machine pour vérifier qu’aucune pièce 
mobile n’est grippée ou mal alignée, qu’aucune 
pièce n’est cassée, et pour tout autre problème 
qui pourrait affecter son fonctionnement. Si elle 
est endommagée, faites réparer la machine avant 
utilisation. De nombreux accidents sont dus à des 
machines mal entretenues.

	◾ Veillez à ce que les machines de coupe restent 
affûtées et propres. Des machines de coupe bien 
entretenues et affûtées risquent moins de se coincer et 
sont plus faciles à contrôler.

	◾ Utilisez la machine, ses accessoires, mèches/
embouts et toutes les autres pièces conformément 
au présent mode d’emploi, en prenant en compte 
les conditions d’utilisation et le travail à effectuer. 
L’utilisation de la machine à d’autres finalités que 
celles pour lesquelles elle a été conçue peut engendrer 
des situations dangereuses.

	◾ Maintenez les poignées et surfaces de préhension 
propres, sèches et exemptes d’huile et de graisse. 
Les poignées et surfaces de préhension glissantes ne 
permettent pas de tenir et de contrôler la machine de 
manière sûre en cas de situations inattendues.

UTILISATION ET ENTRETIEN DE LA BATTERIE DE LA 
MACHINE

	◾ Rechargez la batterie exclusivement avec le 
chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur 
adapté à un type de batterie en particulier peut 
présenter un risque d’incendie s’il est utilisé avec un 
type de batterie différent.

	◾ Utilisez les machines uniquement avec la batterie 
indiquée. L’utilisation de toute autre batterie peut 
engendrer un risque de blessures et d’incendie.

	◾ Lorsque la batterie n’est pas utilisée, elle doit être 
rangée à l’écart de tout objet métallique, tel que 
les trombones, pièces de monnaie, clés, clous, vis 
et tous les autres petits objets métalliques pouvant 
mettre en contact ses bornes. Mettre en court-circuit 
les bornes de la batterie peut provoquer des brûlures 
et un incendie.
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	◾ Si la batterie est soumise à des conditions 
d’utilisation excessives, du liquide peut s’en 
échapper. Évitez tout contact avec ce liquide. En 
cas de contact accidentel, rincez à grande eau. 
En cas de contact avec les yeux, vous devez en outre 
consulter un médecin. Le liquide qui s’échappe de la 
batterie peut provoquer des irritations et des brûlures.

	◾ N’utilisez pas une batterie ou une machine 
endommagée ou modifiée. Les batteries modifiées 
ou endommagées peuvent avoir un comportement 
imprévisible susceptible de provoquer un incendie, une 
explosion ou un risque de blessure.

	◾ N’exposez pas la batterie ou la machine à 
des flammes ou à une température excessive. 
L’exposition au feu ou à des températures supérieures 
à 130 °C peut provoquer une explosion.

	◾ Respectez toutes les consignes de recharge et ne 
rechargez pas la batterie ou la machine hors de la 
plage de température spécifiée dans les consignes. 
La recharge incorrecte ou à des températures hors 
de la plage spécifiée peut endommager la batterie et 
accroître le risque d’incendie.

RÉPARATION

	◾ Faites réparer votre machine par un réparateur 
qualifié qui ne doit utiliser que des pièces de 
rechange identiques. Ceci permet de garantir la 
sécurité de la machine.

	◾ Ne réparez jamais les batteries endommagées. La 
réparation des batteries doit toujours être effectuée par 
le fabricant ou des réparateurs agréés.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ POUR LES 
DÉCHAUMEUSES

	◾ N’utilisez pas la machine par mauvais temps, 
notamment lorsqu’il y a un risque de foudre. Cela 
réduit le risque d’être frappé(e) par la foudre.

	◾ Inspectez minutieusement la zone où la machine 
doit être utilisée pour vérifier l’absence d’animaux 
sauvages. Les animaux sauvages peuvent être 
blessés par la machine pendant son fonctionnement.

	◾ Inspectez minutieusement la zone où la machine 
doit être utilisée et retirez toutes les pierres, 
bâtons, câbles, os et autres objets étrangers. Les 
objets projetés peuvent provoquer des blessures 
corporelles.

	◾ Avant d’utiliser la machine, procédez toujours à un 
contrôle visuel pour vérifier que les dents et leur 
support ne sont pas usés ou endommagés. Les 
pièces usées ou endommagées augmentent le risque 
de blessure.

	◾ Maintenez les carters de protection en place. 
Les carters de protections doivent être en état 
de marche et correctement montés. Un carter de 
protection desserré, endommagé ou ne fonctionnant 
pas correctement peut entraîner des blessures.

	◾ Veillez à ce que toutes les ouïes de refroidissement 
restent toujours libres de tout débris. Des entrées 
d’air obstruées et les débris peuvent entraîner une 
surchauffe ou un risque d’incendie.

	◾ Lors de l’utilisation de la machine, portez toujours 
des chaussures antidérapantes et protectrices. 
N’utilisez pas la machine si vous êtes pieds nus ou 
si vous portez des sandales ouvertes. Cela réduit les 
risques de blessures aux pieds en cas de contact avec 
les dents en mouvement.

	◾ Lors de l’utilisation de la machine, portez toujours 
un pantalon long. La peau exposée augmente le 
risque de blessures causées par des objets projetés.

	◾ N’utilisez pas la machine sur de l’herbe mouillée. 
Marchez, ne courez jamais. Ceci réduit le risque de 
glissade et de chute pouvant entraîner des blessures.

	◾ Ne faites pas fonctionner la machine sur des 
pentes excessivement raides. Cela réduit le risque 
de perte de contrôle, de glissade et de chute pouvant 
entraîner des blessures corporelles.

	◾ Lorsque vous travaillez sur des pentes, assurez-
vous toujours de garder vos pieds au sol ; travaillez 
toujours en travers des pentes, jamais en haut ou 
en bas et faites preuve d’une extrême prudence 
lorsque vous changez de direction. Cela réduit le 
risque de perte de contrôle, de glissade et de chute 
pouvant entraîner des blessures corporelles.

	◾ Faites extrêmement attention quand vous faites 
demi-tour ou que vous tirez la machine vers vous. 
Ayez toujours conscience de ce qui vous entoure. 
Ceci réduit le risque de trébucher pendant l’utilisation.

	◾ Tenez la machine exclusivement par ses surfaces 
de préhension isolées, car les dents pourraient 
entrer en contact avec des câbles électriques 
dissimulés. Si les dents entrent en contact avec un 
câble électrique sous tension, les parties métalliques 
de l’outil peuvent se retrouver sous tension et 
l’opérateur risque de subir un choc électrique.

	◾ Ne touchez pas les dents et autres pièces 
mobiles dangereuses lorsqu’elles sont encore 
en mouvement. Cela permet de réduire le risque de 
blessures causées par les pièces mobiles.

	◾ Avant d’enlever du matériau coincé ou de 
nettoyer la machine, assurez-vous que tous les 
interrupteurs sont à l’arrêt et que la batterie est 
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déconnectée. Un fonctionnement inattendu de la 
machine peut entraîner des blessures graves.

MISES EN GARDE COMPLÉMENTAIRES

	◾ Utiliser uniquement avec le bloc moteur EGO PH1400E/
PH1420E/PHX1600. 
REMARQUE : Consultez le mode d’emploi de votre 
bloc-moteur EGO PH1400E/PH1420E/PHX1600 pour 
connaître les règles de sécurité et les consignes 
d’utilisation détaillées.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

SPÉCIFICATIONS

Largeur de travail maximale 355 mm

Vitesse à vide (avec PH1420E)

Basse : 2600 TR/
MIN

Haut : 3000 TR/MIN

Molette de réglage de profondeur 3 positions

Profondeur de déchaumage 0 / 10 mm / 20 mm

Température d’utilisation 
recommandée

0°C – 40°C

Température de stockage 
recommandée

-20°C – 70°C

Niveau de puissance acoustique 

mesuré LWA

88 dB(A) 
K=2 dB(A)  
(PH1400E)

88,49 dB(A) 
K=0,81 dB(A)  
(PH1420E)

90 dB(A) 
K=0,9 dB(A)  
(PHX1600)

Niveau de pression acoustique au 
niveau des oreilles de l’opérateur 
LPA

82 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PH1400E)

79,8 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PH1420E)

82 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PHX1600)

Niveau de puissance acoustique 
garanti LWA (conformément à la 
norme 2000/14/CE)

92 dB(A)

Niveau de 
vibration ah  

Poignée 
auxiliaire avant

2,35 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1400E)

2,36 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1420E)

2,63 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PHX1600)

Rear handle

2,66 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1400E)

2,24 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1420E)

1,74 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PHX1600)

Poids (avec cylindre de 
déchaumage) 7,4 kg

	◾ Les paramètres ci-dessus ont été testés et mesurés 
avec le bloc moteur PH1400E/PH1420E/PHX1600.

	◾ La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée 
selon une procédure conforme à une méthode de test 
standardisée et peut servir pour comparer différents 
outils.

	◾ La valeur totale des vibrations déclarée peut également 
servir pour effectuer une évaluation préliminaire de 
l’exposition.

 AVERTISSEMENT : Le niveau de vibrations lors de 
l’utilisation réelle de la machine peut être différent de 
la valeur déclarée totale en fonction de la manière dont 
la machine est utilisée ; Afin de protéger l’opérateur, 
l’utilisateur doit porter des gants et des protections 
auditives en conditions réelles d’utilisation.

 AVERTISSEMENT : Il est nécessaire d’identifier 
des mesures de sécurité nécessaires pour protéger 
l’opérateur en se basant sur une estimation de 
l’exposition dans les conditions réelles d’utilisation 
(en prenant en compte toutes les phases du cycle 
d’utilisation, telles que les moments où la machine est 
éteinte, quand elle fonctionne à vide et à plein régime).

DESCRIPTION
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DESCRIPTION DE VOTRE ACCESSOIRE DE 
DÉCHAUMAGE (FIG. A)
1.	 Embout (2)

2.	 Arbre d’accessoire

3.	 Capot inférieur

4.	 Roue

5.	 Ensemble capot supérieur

6.	 Manette de réglage de profondeur

7.	 Déflecteur de protection

8.	 Barre de raclage

9.	 Clé hexagonale de 4 mm 

10.	 Clé hexagonale de 5 mm

11.	 Dent de râteau

12.	 Cylindre de déchaumage

ASSEMBLAGE
 AVERTISSEMENT : Si une ou plusieurs pièces sont 

manquantes ou endommagées, n’utilisez pas cet outil tant 
que toutes les pièces n’ont pas été remplacées. Utilisez 
cet outil avec des pièces endommagées ou manquantes 
peut provoquer des blessures corporelles graves.

 AVERTISSEMENT : N’essayez pas de modifier ce 
produit ni de créer des accessoires non recommandés 
pour être utilisés avec ce produit. De tels modifications et 
changements constituent un usage impropre et peuvent 
engendrer des situations dangereuses pouvant conduire à 
des blessures corporelles graves.

RACCORDEMENT DE L’ARBRE D’ACCESSOIRE À 
L’ACCESSOIRE DE DÉCHAUMAGE (Fig B) 

B-1 Boulon M5 B-4 Trou

B-2 Boulon B-5 Trou de vis 

B-3 Arbre d’accessoire B-6 Capot inférieur

1.	 Posez l’accessoire de déchaumage à l’envers sur une 
surface plane et stable.

2.	 Retirez le capuchon d’extrémité de l’extrémité avant 
de l’arbre d’accessoire.

3.	 Avec le trou de l’arbre d’accessoire orienté vers 
le haut, insérez l’arbre d’accessoire dans le capot 
inférieur de l’accessoire aussi loin que possible. 
Alignez le trou de vis du capot inférieur avec le trou 
de l’arbre d’accessoire.

4.	 À l’aide de la clé hexagonale de 4 mm fournie, fixez le 
capot inférieur à l’arbre d’accessoire avec le boulon M5.

5.	 À l’aide de la clé hexagonale, serrez fermement les 
deux boulons préinstallés sur le capot inférieur.

 AVERTISSEMENT : Assurez-vous que les trois 
boulons sont bien serrés avant d’utiliser l’appareil. Vérifiez 
régulièrement le serrage pendant l’utilisation afin d’éviter 
tout risque de blessure grave.

RACCORDEMENT DE L'ACCESSOIRE DE 
DÉCHAUMAGE AU BLOC-MOTEUR
Cet accessoire de déchaumage est conçu pour être utilisé 
avec le bloc-moteur EGO PH1400E/PH1420E/PHX1600.

Consultez la partie « MONTAGE D’UNE EXTENSION SUR 
LE BLOC-MOTEUR » du mode d’emploi du bloc-moteur 
PH1400E/PH1420E/PHX1600.

FONCTIONNEMENT
 AVERTISSEMENT : Veillez à ne pas devenir moins 

prudent(e) au fur et à mesure que vous vous familiarisez 
avec cet outil. Gardez à l’esprit qu’une fraction de 
seconde d’inattention peut suffire pour provoquer des 
blessures graves.

 AVERTISSEMENT : Portez toujours une protection 
oculaire. Sans protection, des objets peuvent être projetés 
dans vos yeux et d’autres blessures graves peuvent se 
produire.

 AVERTISSEMENT : Afin d’éviter des blessures 
corporelles graves, retirez la batterie de l’appareil avant 
toute opération de réparation, nettoyage, changement 
d’accessoires ou de retrait de matières de l’appareil.

 AVERTISSEMENT : N’utilisez aucun accessoire ou 
pièce non recommandé par le fabricant de ce produit. 
L’utilisation d’accessoires ou de pièces non recommandés 
peut provoquer des blessures corporelles graves.

APPLICATIONS
Enlevez les vieilles coupures séchées, la mousse, l’herbe 
ou les résidus de racines de la pelouse.

DÉMARRAGE/ARRÊT DU DÉCHAUMEUR

Avant d'utiliser le déchaumeur
 AVERTISSEMENT : Afin d’éviter les risques de 

blessures corporelles graves, portez en permanence des 
lunettes de sécurité ou un masque pendant l’utilisation 
de cet appareil. Portez un masque facial ou un masque 
à poussière dans les endroits poussiéreux. Portez des 
vêtements et des chaussures appropriés pendant le 
travail afin de réduire le risque de blessure pouvant être 
causée par des projections de déchets.

	◾ Examinez soigneusement l’appareil pour détecter tout 
dommage avant de l’utiliser. N’utilisez pas l’outil s’il 
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est endommagé ou présente des signes d’usure.

	◾ Assurez-vous qu’il n’y a pas dans la pelouse de 
pierres, de brindilles, de fils et d’autres objets qui 
pourraient endommager l’appareil.

	◾ Tondez la pelouse avant de passer la machine, et 
fertilisez ensuite.

Conseils sur l’utilisation
Pour qu’une pelouse saine se développe au printemps, il 
est important qu’une plus grande quantité d’air pénètre 
dans la zone autour des racines de l’herbe. Nous 
recommandons de déchaumer la pelouse au moins deux 
fois par an, au printemps ou à l’automne selon l’état de 
votre pelouse.

	◾ Pour votre sécurité, ne travaillez pas sur des pentes de 
plus de 15°. Passez la machine perpendiculairement 
aux pentes, jamais vers le haut ni vers le bas. Faites 
extrêmement attention en changeant de direction sur 
les pentes.

	◾ Ne passez pas la machine sur une pelouse humide 
car l’herbe mouillée a tendance à coller au plateau et 
aux dents, elle pourrait également vous faire glisser 
et tomber.

	◾ Tenez l’appareil à deux mains. Maintenez les poignées 
sèches pour garantir une préhension sûre.

	◾ Poussez lentement l’appareil vers l’avant. Déplacez 
l’appareil à la vitesse appropriée. Ne passez pas la 
machine trop vite afin d’éviter que les dents ne se 
coincent et ne provoquent une surcharge du moteur.

	◾ Éteignez immédiatement l’appareil si d’autres 
personnes pénètrent dans la zone de travail. Attendez 
toujours l’arrêt complet de l’appareil avant de le poser.

	◾ Ne sollicitez pas la machine au-delà de ses capacités. 
Faites régulièrement des pauses pour garantir 
que vous puissiez rester concentré sur le travail et 
conserver un contrôle total de la machine.

	◾ Travaillez en lignes légèrement superposées. Le motif 
le plus efficace est celui de lignes droites le long d’un 
des côtés (Fig. C). Cela permet de garder les lignes 
uniformes et de garantir que toute la pelouse soit 
déchaumée sans oublier aucun endroit.

	◾ Faites particulièrement attention lorsque vous changez 
de direction.

	◾ Ayez toujours des appuis sûrs. Une glissade ou une 
chute peut causer des blessures graves. Si vous sentez 
que vous perdez l’équilibre, coupez immédiatement 
le moteur.

	◾ Ne travaillez pas près de dénivelés brutaux, 
d’accotements et de trous, car vous pourriez perdre 
vos appuis ou votre équilibre.

Démarrer/arrêter l’accessoire de déchaumage
Consultez la partie « DÉMARRAGE / ARRÊT DU BLOC 
MOTEUR » du mode d’emploi des modèles PH1400E/
PH1420E /PHX1600.

 AVERTISSEMENT : Arrêtez la machine avant 
de l’incliner pour la transporter lors de la traversée de 
surfaces autres que l'herbe et pour la transporter vers et 
depuis la zone dans laquelle elle doit être utilisée.

 AVERTISSEMENT : N’inclinez pas la machine lors 
de la mise en marche du moteur, sauf si la machine doit 
être inclinée pour le démarrage. Dans ce cas, ne l’inclinez 
pas plus que nécessaire et soulevez uniquement la partie 
la plus éloignée de l’opérateur.

Vérification du blocage des dents 
	◾ Afin d’éviter tout blocage, nettoyez le dessous de la 
machine avant et après chaque utilisation pour enlever 
tous les déchets accumulés.

	◾ En cas de blocage, arrêtez la machine et retirez-en 
la batterie, puis enlevez tous les amas d’herbe et 
de feuilles sur ou autour des dents et du plateau de 
coupe. Essuyez la machine avec un chiffon humide.

RÉGLAGE DE LA PROFONDEUR (Fig D)
 AVERTISSEMENT : Tenez vos pieds à distance du 

carénage lorsque vous en réglez la profondeur.

La profondeur de déchaumage peut être réglée sur 3 
positions de profondeur :

1 & 2 : position de travail

3 : position de transport 

Réglez la profondeur en fonction des besoins de votre 
pelouse. 

1.	 Éteignez la machine et attendez son arrêt complet.

2.	 Retirez la batterie.

3.	 Tirez le levier de réglage de la profondeur de coupe 
hors du cran et réglez-le sur la position souhaitée.

D-1
Manette de réglage 
de profondeur

D-2
Position de 
profondeur

ENTRETIEN
 AVERTISSEMENT : Avant d’inspecter, de nettoyer 

ou de réparer la machine, éteignez le moteur, attendez 
l’arrêt complet de toutes les pièces mobiles et retirez la 
batterie. Ne pas respecter ces instructions peut provoquer 
des blessures corporelles graves et des dommages 
matériels. 
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 AVERTISSEMENT : Portez toujours une protection 
oculaire avec boucliers latéraux. Le non-respect de cette 
consigne pourrait entraîner la projection d’objets dans les 
yeux et provoquer des blessures graves éventuelles.

 AVERTISSEMENT : La machine ne doit être réparée 
qu’avec des pièces de rechange identiques. L’utilisation 
de toute autre pièce peut créer un danger ou détériorer 
l’outil. Pour garantir la sécurité et la fiabilité, toutes les 
réparations, autres que les opérations listées dans ces 
instructions d’entretien, doivent être effectuées par un 
réparateur qualifié.

 AVERTISSEMENT : Après avoir heurté un objet 
étranger, arrêtez la machine et enlevez la batterie 
pour vous assurer que toutes les pièces mobiles sont 
complètement arrêtées. Examinez ensuite la machine 
pour détecter tout dommage et effectuez les réparations 
nécessaires avant de la redémarrer et de la réutiliser.

 AVERTISSEMENT : Si la machine commence 
à vibrer de manière anormale, arrêtez-la et retirez 
la batterie pour vous assurer que toutes les pièces 
mobiles sont complètement arrêtées. Examinez 
ensuite immédiatement la machine pour repérer les 
éventuels dommages, remplacez ou réparez les pièces 
endommagées et vérifiez et resserrez les pièces 
desserrées le cas échéant.

 AVERTISSEMENT : Pendant le réglage du produit, 
prenez soin de ne pas vous coincer les doigts entre les 
pièces en rotation et les pièces fixes du produit.

NETTOYAGE
 AVERTISSEMENT : Lors du nettoyage de 

l’accessoire de déchaumage, ne l’immergez PAS dans 
l’eau ni dans tout autre liquide.

N’utilisez pas de solvant pour nettoyer les pièces 
en plastique. La plupart des plastiques peuvent être 
détériorés par de nombreux types de solvants vendus 
dans le commerce. Utilisez des chiffons propres pour 
enlever les saletés, les poussières, l’huile, la graisse, etc.

GRAISSAGE
Tous les roulements de ce produit sont lubrifiés avec une 
quantité suffisante de lubrifiant de haute qualité pour la 
durée de vie de la machine dans des conditions normales 
d’utilisation. C’est pourquoi il n’est pas nécessaire de 
lubrifier davantage les roulements.

REMPLACEMENT DU CYLINDRE
 AVERTISSEMENT : Avant d’effectuer tout entretien, 

retirez toujours la batterie de la machine et attendez 
l’arrêt complet du cylindre à dents. Portez des gants de 
protection pour manipuler les dents.

Pour retirer le cylindre
1.	 Retirez la batterie du bloc moteur.

2.	 Posez l’accessoire à l’envers sur une surface plane et 
stable.

3.	 Utilisez la clé hexagonale de 5 mm fournie pour 
dévisser et retirer les deux boulons de verrouillage 
sur le logement de palier du cylindre de déchaumage 
(Fig E1).

4.	 Poussez le cylindre de déchaumage vers la gauche 
jusqu’à ce que l’arbre cannelé à l’extrémité droite 
soit retiré du moyeu cannelé de la machine (Fig E2).

5.	 Retirer le cylindre de déchaumage de la machine  
(Fig E3). 

E1-1
Logement de 
palier

E1-2
Cylindre de 
déchaumage

E2-1 Arbre de broche E2-2 Moyeu de broche

Pour installer un nouveau cylindre
1.	 Placez le logement de palier du cylindre neuf sur la 

base de la machine et poussez le cylindre vers la 
gauche jusqu’à la butée (Fig F1). 

2.	 Alignez et insérez l’arbre cannelé sur le côté droit du 
cylindre dans le moyeu cannelé de la machine (Fig 
F2).

3.	 Alignez les deux trous du logement de palier avec les 
trous de la base, fixez le logement de palier à la base 
avec les boulons de verrouillage (Fig F3).

REMPLACEMENT DES DENTS DE RÂTEAU
Dans des conditions normales d’utilisation, les dents 
de râteau peuvent s’user ou se casser avec le temps. 
Lorsque le réglage de la profondeur des dents ne vous 
donne plus la quantité de déchaumage correcte, ou si 
une dent se casse, suivez les étapes ci-dessous pour 
remplacer les dents.

Pour retirer les dents
1.	 Retirez la batterie du bloc moteur.

2.	 Posez l’accessoire à l’envers sur une surface plane et 
stable.

3.	 Enfoncez les deux broches de la dent de râteau dans 
la fente 1 du cylindre et retirez la dent de râteau du 
cylindre de déchaumage, voir figure G.

G-1 Goupille G-2 Fente 1
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Pour installer la dent de râteau (Fig H)
1.	 Insérez la goupille de la dent de râteau dans la fente 

1 du cylindre (étape 1).

2.	 Insérez la base de la dent de râteau dans la fente 2 
du cylindre (étape 2).

3.	 Guidez les deux broches de la dent dans la fente 1, 
poussez vers l’avant jusqu’à la position de la fente 3 
et les deux broches se remettront automatiquement 
en place (étapes 3 et 4).

H-1 Goupille H-2 Fente 1

H-3 Fente 2 H-4 Fente 3

TRANSPORT ET RANGEMENT
	◾ Retirez la batterie du bloc moteur.

	◾ Laissez toujours l’appareil refroidir avant le remisage.

	◾ Nettoyez soigneusement l’appareil avant de le ranger.

	◾ Rangez l’appareil dans un endroit sec, bien aéré, fermé 
à clé ou en hauteur et hors de portée des enfants. Ne 
rangez pas l’appareil sur ou à proximité d’engrais, 
d’essence ou d’autres substances chimiques.

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT
Ne jetez pas les équipements électriques, 
les batteries et les chargeurs usagés avec 
les ordures ménagères ! Apportez ce 
produit chez un recycleur agréé et 
rendez-le disponible pour une collecte 
séparée. Les machines électriques doivent 
être ramenées dans un centre de 
recyclage.
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GUIDE DE DÉPANNAGE

PROBLÈME CAUSE SOLUTION

Le moteur ne démarre pas

	◾ La batterie est déchargée. 	◾ Rechargez la batterie.

	◾ Utilisation incorrecte du bouton de 
déverrouillage ou de la gâchette.

	◾ Consultez la partie « DÉMARRAGE/
ARRÊT DU BLOC-MOTEUR » dans le 
mode d’emploi du bloc-moteur.

	◾ La batterie n’est pas entièrement 
insérée dans son compartiment.

	◾ Vérifiez si la batterie est entièrement 
insérée dans son compartiment.

La machine fait des bruits 
anormaux.

	◾ Débris ou corps étrangers bloquant 
les dents de la machine.

	◾ Arrêtez le moteur, retirez la batterie 
et enlevez les déchets ou objets 
étrangers empêchant la machine de 
fonctionner correctement.

La machine ne fonctionne pas 
correctement ou les résultats 
ne sont pas satisfaisants.

	◾ L’herbe est trop haute. 	◾ Tondez la pelouse avant de la 
déchaumer.

	◾ Débris humides collés en dessous 
du plateau de coupe.

	◾ Attendez que la pelouse soit sèche 
avant de la déchaumer.

	◾ La profondeur est réglée sur un 
réglage incorrect.

	◾ Ajustez la profondeur des dents pour 
obtenir le résultat souhaité.

	◾ Dents usées ou endommagées. 	◾ Remplacez les dents si nécessaire.

GARANTIE
POLITIQUE DE GARANTIE EGO
Rendez-vous sur le site web egopowerplus.euegopowerplus.eu pour consulter l’intégralité des conditions de la politique de garantie EGO.
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ADVERTENCIAS COMPLEMENTARIAS

	◾ Para uso exclusivo con el conjunto de motor EGO 
PH1400E/PH1420E/PHX1600. 
NOTA: Consulte en el manual del operador del conjunto 
de motor EGO PH1400E/PH1420E/PHX1600 las 
normas de seguridad detalladas y las instrucciones de 
funcionamiento.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

ESPECIFICACIONES

Anchura máxima de trabajo 355 mm

Velocidad sin carga (con 
PH1420E)

Baja: 2600 RPM

Alta: 3000 RPM

Ajuste de profundidad 3 posiciones

Profundidad de escarificación 0 / 10 mm / 20 mm

Temperatura de funcionamiento 
recomendada

De 0 °C a 40 °C

Temperatura de almacenamiento 
recomendada

De -20 °C a 70 °C

Nivel de potencia acústica 

medido LWA 

88 dB(A) 
K=2 dB(A)  
(PH1400E)

88,49 dB(A) 
K=0,81 dB(A)  
(PH1420E)

90 dB(A) 
K=0,9 dB(A)  
(PHX1600)

Nivel de presión acústica medido 
a la altura del oído del usuario LPA

82 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PH1400E)

79,8 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PH1420E)

82 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PHX1600)

Nivel de potencia acústica 
garantizado LWA (medido según 
2000/14/CE)

92 dB(A)

Evaluación de 
la vibración ah 

Empuñadura 
auxiliar 
delantera

2,35 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1400E)

2,36 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1420E)

2,63 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PHX1600)

Rear handle

2,66 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1400E)

2,24 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1420E)

1,74 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PHX1600)

Peso (con cilindro escarificador) 7,4 kg

	◾ Los parámetros anteriores se han comprobado y 
medido equipando un conjunto de motor PH1400E/
PH1420E/PHX1600.

	◾ El valor de vibración total ha sido medido de acuerdo 
con el método de prueba estándar y se puede utilizar 
para comparar herramientas.

	◾ El valor total de vibración declarado se puede usar 
además en una evaluación preliminar del grado de 
exposición.

 ADVERTENCIA: Las vibraciones generadas durante 
el uso real de la máquina pueden diferir del valor 
declarado en función de la manera en que se utilice. 
Como protección, el usuario debería utilizar guantes y 
protectores auditivos en condiciones reales de uso.

 ADVERTENCIA: Es necesario identificar medidas 
de seguridad para proteger al usuario, que se basen en 
una estimación de la exposición en las condiciones reales 
de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo de 
uso, como los tiempos en los que la máquina está parada 
y el funcionamiento en ralentí, además del tiempo de 
accionamiento).

DESCRIPCIÓN
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FAMILIARÍCESE CON EL ACCESORIO 
ESCARIFICADOR (Fig. A)
1.	 Caperuza (2)

2.	 Tubo del accesorio

3.	 Cubierta inferior

4.	 Rueda

5.	 Conjunto de la cubierta superior

6.	 Palanca de ajuste de profundidad

7.	 Protector deflector

8.	 Rascador

9.	 Llave hexagonal de 4 mm 

10.	 Llave hexagonal de 5 mm

11.	 Púa de rastrillo

12.	 Cilindro del escarificador

MONTAJE
 ADVERTENCIA: Si alguna pieza falta o está rota, 

no utilice el producto hasta haber sustituido las piezas. 
Podrían producirse lesiones graves en caso de utilizar el 
producto si alguna de sus piezas falta o está dañada.

 ADVERTENCIA: No intente modificar este producto 
ni fabricar accesorios no recomendados para su uso en 
este producto. Cualquier alteración o modificación se 
considerará uso indebido y podría provocar una situación 
peligrosa con riesgo de sufrir lesiones graves.

CONEXIÓN DEL TUBO DEL ACCESORIO AL 
CONJUNTO DEL ESCARIFICADOR (Fig. B) 

B-1 Tornillo M5 B-4 Orificio

B-2 Tornillo B-5
Orificio del 
tornillo 

B-3 Tubo del accesorio B-6 Cubierta inferior

1.	 Coloque el conjunto del escarificador boca abajo 
sobre una superficie plana y estable.

2.	 Retire la caperuza del extremo delantero del tubo del 
accesorio.

3.	 Con el orificio del tubo del accesorio hacia arriba, 
inserte el tubo del accesorio en la cubierta inferior 
del accesorio hasta el tope. Alinee el orificio del 
tornillo de la cubierta inferior con el orificio del tubo 
del accesorio.

4.	 Con la llave hexagonal de 4 mm incluida, fije la 
cubierta inferior al tubo del accesorio con el tornillo 
M5.

5.	 Con la llave hexagonal, apriete firmemente los dos 
tornillos preinstalados en la cubierta inferior.

 ADVERTENCIA: Asegúrese de que los tres tornillos 
estén totalmente apretados antes de utilizar el equipo: 
compruebe el apriete periódicamente durante el uso para 
evitar lesiones personales graves.

CONEXIÓN DEL ACCESORIO ESCARIFICADOR AL 
CONJUNTO DE MOTOR
Este accesorio escarificador está diseñado para el uso 
con el conjunto de motor EGO PH1400E/PH1420E/
PHX1600.

Consulte el apartado «INSTALACIÓN DE UN ACCESORIO 
EN EL CONJUNTO DE MOTOR» del manual del usuario del 
conjunto de motor PH1400E/PH1420E/PHX1600.

FUNCIONAMIENTO
 ADVERTENCIA: No permita que el hecho de estar 

familiarizado con el producto le haga descuidarse. 
Recuerde que cualquier distracción de una fracción de 
segundo es suficiente para provocar lesiones graves.

 ADVERTENCIA: Utilice siempre protección ocular. 
De lo contrario, de la herramienta pueden salir objetos 
despedidos y alcanzar los ojos, provocando lesiones 
graves.

 ADVERTENCIA: Para evitar lesiones graves, quite 
la batería del producto antes de realizar cualquier 
reparación, limpieza, cambio de accesorios o de retirar 
acumulaciones de material cortado.

 ADVERTENCIA: No utilice piezas o accesorios no 
recomendados por el fabricante de este producto. La 
utilización de piezas o accesorios no recomendados 
puede provocar lesiones graves.

APLICACIONES
Elimine del césped los recortes viejos y secos, el musgo, 
la hierba o los restos de raíces.

ARRANQUE/PARADA DEL ESCARIFICADOR

Antes de utilizar el escarificador
 ADVERTENCIA: Para evitar lesiones personales 

graves, utilice gafas protectoras o de seguridad en todo 
momento cuando maneje este producto. Utilice una 
mascarilla de protección o antipolvo en entornos en los 
que se produzca polvo. Lleve ropa y calzado adecuados 
durante el funcionamiento para reducir el riesgo de 
lesiones que puedan causar los restos que salgan 
despedidos.

	◾ Inspeccione bien el producto antes de utilizarlo, 
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para comprobar que no presenta daños. No utilice el 
producto si está dañado o se observa desgaste.

	◾ Asegúrese de que el césped esté libre de piedras, 
palos, alambres u otros objetos que puedan dañar el 
producto.

	◾ Corte el césped antes de realizar el trabajo y abónelo 
después.

Consejos de uso
Para que se desarrolle un césped sano en primavera, 
es necesario que penetre una mayor cantidad de aire 
alrededor de las raíces de la hierba. Recomendamos 
escarificar el césped al menos dos veces al año, durante 
la primavera o el otoño, dependiendo del estado de su 
césped.

	◾ Por su seguridad, no utilice la máquina en pendientes 
superiores a 15 grados. Trabaje a lo largo de las 
pendientes, no hacia arriba y hacia abajo. Extreme la 
precaución al cambiar de dirección mientras utiliza la 
herramienta en pendientes.

	◾ No utilice este producto sobre césped mojado, ya que 
la hierba húmeda tiende a pegarse a la plataforma y a 
las púas, además de que podría provocar un resbalón 
y una caída.

	◾ Sujete el producto con ambas manos. Mantenga las 
asas secas para garantizar un apoyo seguro.

	◾ Empuje lentamente el producto hacia delante. Mueva 
el producto a la velocidad adecuada. No lo mueva 
demasiado rápido para evitar que las púas se atasquen 
y provoquen una sobrecarga del motor.

	◾ Apague el producto inmediatamente si otras personas 
entran en la zona de trabajo. Deje siempre que el 
producto se detenga por completo antes de depositarlo 
en el suelo.

	◾ No se exceda. Haga descansos regulares para poder 
concentrarse en el trabajo y tener pleno control sobre 
la máquina.

	◾ Trabaje en hileras ligeramente superpuestas. El 
patrón más eficaz son las líneas rectas a lo largo de 
uno de los lados (fig. C). De este modo, las hileras se 
mantendrán uniformes y se garantizará que todo el 
césped quede escarificado sin omitir ningún punto.

	◾ Preste especial atención al cambiar de dirección.

	◾ Asegúrese siempre de tener los pies firmemente 
apoyados sobre el suelo. Un resbalón o una caída 
podrían provocar lesiones graves. Si siente que pierde 
el equilibrio, apague inmediatamente el motor.

	◾ No utilice la máquina cerca de precipicios, zanjas o 
terraplenes, ya que podría perder pie o el equilibrio.

Para arrancar/parar el accesorio escarificador
Consulte el apartado «ARRANQUE/PARADA DEL 
CONJUNTO DE MOTOR» del manual del usuario del 
PH1400E/PH1420E/PHX1600.

 ADVERTENCIA: Pare la máquina en caso de que 
sea necesario inclinarla para transportarla, así como 
al atravesar superficies que no sean de hierba y al 
transportarla hasta y desde el lugar de uso.

 ADVERTENCIA: No incline la menos cuando 
encienda el motor, excepto si es necesario inclinarla 
para el arranque. En ese caso, no la incline más de lo 
absolutamente necesario y eleve únicamente la parte que 
queda más alejada del usuario.

Comprobación del bloqueo de las púas 
	◾ Para evitar bloqueos, limpie la parte inferior de la 
máquina antes y después de cada uso para eliminar 
los residuos acumulados.

	◾ Cuando se produzca un bloqueo, pare la máquina 
y quite la batería; a continuación, elimine cualquier 
acumulación de hierba y hojas sobre o alrededor delas 
púas y la cubierta. Limpie la máquina con un paño 
húmedo.

AJUSTE DE LA PROFUNDIDAD (Fig. D)
 ADVERTENCIA: Mantenga los pies apartados de la 

plataforma al ajustar la profundidad.

La profundidad de escarificación puede ajustarse en 3 
posiciones de profundidad:

1 y 2: posición de funcionamiento

3: posición de transporte 

Ajuste la profundidad en función de las necesidades de 
su césped. 

1.	 Apague la máquina y espere a que se detenga por 
completo.

2.	 Quite la batería.

3.	 Saque la palanca de ajuste de profundidad del 
enclavamiento y colóquela en la posición deseada.

D-1
Palanca de ajuste 
de profundidad

D-2
Posición de 
profundidad

MANTENIMIENTO
 ADVERTENCIA: Antes de inspeccionar, limpiar o 

realizar el mantenimiento de la máquina, apague el motor, 
espere a que se detengan todas las partes móviles y quite 
la batería. El incumplimiento de estas instrucciones podría 
provocar lesiones personales graves o daños materiales. 
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 ADVERTENCIA: Utilice siempre gafas de seguridad 
con pantallas de protección lateral. De lo contrario, 
pueden salir objetos despedidos y alcanzar los ojos, 
pudiendo provocar lesiones graves.

 ADVERTENCIA: Cuando repare el aparato, utilice 
solo piezas idénticas a las originales. La utilización de 
otras piezas puede suponer un peligro o causar daños en 
el producto. Para garantizar la seguridad y fiabilidad del 
producto, todas las reparaciones que no se enumeran en 
estas instrucciones de mantenimiento deberá realizarlas 
un técnico cualificado.

 ADVERTENCIA: Después de golpear un objeto 
extraño, detenga la máquina y quite la batería para 
asegurarse de que todas las piezas móviles se han 
detenido por completo. Inspeccione la máquina para ver 
si se han producido daños y efectúe las reparaciones 
oportunas antes de volver a poner en marcha y utilizar la 
máquina.

 ADVERTENCIA: Si la máquina empieza a vibrar 
de forma anormal, deténgala y quite la batería para 
asegurarse de que todas las piezas móviles se han 
detenido por completo. A continuación, inspeccione 
inmediatamente la máquina para ver si se han producido 
daños, sustituya o repare las piezas dañadas, compruebe 
si hay piezas sueltas y apriételas.

 ADVERTENCIA: Al efectuar ajustes, extreme las 
precauciones para evitar atraparse los dedos entre las 
piezas móviles y los elementos fijos del producto.

LIMPIEZA
 ADVERTENCIA: Cuando limpie el accesorio 

escarificador, NO lo sumerja en agua ni en otros líquidos.

Evite utilizar disolventes para limpiar las piezas de 
plástico. La mayoría de los plásticos podrían dañarse 
si se limpian con algunos de los tipos de disolventes 
disponibles en el mercado. Utilice paños limpios para 
eliminar la suciedad y los residuos de polvo, aceite, grasa, 
etc.

LUBRICACIÓN
Todos los cojinetes de este producto están lubricados 
con una cantidad suficiente de lubricante de alto grado 
para toda la vida útil del aparato en condiciones normales 
de funcionamiento. Por tanto, no es necesario volver a 
lubricar los cojinetes.

SUSTITUCIÓN DEL CILINDRO
 ADVERTENCIA: Antes de realizar cualquier 

operación de mantenimiento, quite siempre la batería 
de la máquina y espere a que el cilindro de púas se 
detenga por completo. Utilice guantes de protección para 
manipular las púas.

Para quitar el cilindro
1.	 Quite el acumulador del cabezal motor.

2.	 Coloque el accesorio boca abajo sobre una superficie 
plana y estable.

3.	 Utilice la llave hexagonal de 5 mm incluida para 
aflojar y retirar los dos tornillos de bloqueo del 
asiento del cojinete del cilindro del escarificador 
(fig. E1).

4.	 Empuje el cilindro escarificador hacia la izquierda 
hasta que el eje estriado del extremo derecho salga 
del cubo estriado de la máquina (fig. E2).

5.	 Saque de la máquina el cilindro del escarificador  
(fig. E3). 

E1-1
Asiento del 
cojinete

E1-2
Cilindro del 
escarificador

E2-1 Eje del husillo E2-2 Cubo del husillo

Para instalar el nuevo cilindro
1.	 Coloque el asiento del cojinete del cilindro nuevo en 

la base de la máquina y empuje el cilindro hacia la 
izquierda hasta el tope (fig. F1). 

2.	 Alinee e inserte el eje estriado del lado derecho del 
cilindro en el cubo estriado de la máquina (fig. F2).

3.	 Alinee los dos orificios del asiento del cojinete con 
los orificios de la base, fije el asiento del cojinete a la 
base con los tornillos de bloqueo (fig. F3).

SUSTITUCIÓN DE LAS PÚAS DE RASTRILLO
En condiciones normales de uso, las púas de rastrillo 
pueden desgastarse o romperse con el tiempo. Cuando el 
ajuste de la profundidad de las púas ya no le proporcione 
la cantidad correcta de escarificación, o si se rompe una 
púa, siga los pasos que se indican a continuación para 
sustituir las púas.

Para quitar la púa
1.	 Quite el acumulador del cabezal motor.

2.	 Coloque el accesorio boca abajo sobre una superficie 
plana y estable.

3.	 Empuje los dos pasadores de la púa de rastrillo hacia 
la ranura 1 en el cilindro y extraiga la púa de rastrillo 
del cilindro del escarificador como se muestra en la 
fig. G.

G-1 Pasador G-2 Ranura 1
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Para instalar la púa de rastrillo (Fig. H)
1.	 Introduzca el pasador de la púa de rastrillo en la 

ranura 1 del cilindro (paso 1).

2.	 Introduzca el asiento de la púa del rastrillo en la 
ranura 2 del cilindro (paso 2).

3.	 Introduzca los dos pasadores de la púa en la 
ranura 1, empuje hacia delante hasta la posición 
en la ranura 3 y los dos pasadores rebotarán 
automáticamente a su sitio (pasos 3 y 4).

H-1 Pasador H-2 Ranura 1

H-3 Ranura 2 H-4 Ranura 3

TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO
	◾ Quite el acumulador del cabezal motor.

	◾ Espere siempre que el producto se haya enfriado lo 
suficiente antes de guardarlo.

	◾ Limpie bien el producto antes de guardarlo.

	◾ Guarde el producto en un lugar seco y bien ventilado, 
bajo llave o en un lugar alto, fuera del alcance de 
los niños. No guarde el producto encima ni cerca de 
fertilizantes, gasolina u otros productos químicos.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE
¡No elimine aparatos eléctricos, baterías 
usadas ni cargadores de baterías junto 
con los desperdicios domésticos! Lleve 
este producto a un punto de reciclaje 
autorizado y deposítelo por separado 
según corresponda. Las máquinas 
eléctricas se deben llevar a un punto de 
reciclaje con el fin de proteger el medio 
ambiente.
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSA SOLUCIÓN

El motor no arranca

	◾ La carga de la batería está agotada. 	◾ Cargue la batería.

	◾ El botón de desbloqueo o el gatillo 
interruptor no se han usado 
correctamente.

	◾ Siga las instrucciones del apartado 
«ARRANQUE/PARADA DEL 
CONJUNTO DEL MOTOR» en el 
manual del conjunto de motor.

	◾ La batería no está completamente 
insertada en el puerto de la batería.

	◾ Compruebe si la batería está 
completamente insertada en el 
puerto de la batería.

La máquina hace ruidos 
anómalos.

	◾ Escombros u objetos extraños 
que obstaculizan las púas de la 
máquina.

	◾ Detenga el motor, quite la batería y 
retire los residuos u objetos extraños 
que impidan que la máquina 
funcione correctamente.

La máquina no funciona 
correctamente o los resultados 
no son satisfactorios.

	◾ La hierba es demasiado alta. 	◾ Corte el césped antes de escarificar.

	◾ Residuos húmedos pegados a la 
parte inferior de la cubierta.

	◾ Espere a que el césped esté seco 
antes de escarificar.

	◾ Profundidad mal ajustada. 	◾ Ajuste la profundidad de las púas 
para obtener el resultado deseado.

	◾ Púas desgastadas o dañadas. 	◾ Sustituya las púas según sea 
necesario.

GARANTÍA
POLÍTICA DE GARANTÍA DE EGO
Visite la página web egopowerplus.euegopowerplus.eu para conocer los términos y condiciones completos de la política de garantía de 
EGO.
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LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES! 

LEIA O MANUAL DO UTILIZADOR

SÍMBOLOS DE SEGURANÇA
O objetivo dos símbolos de segurança é chamar a atenção 
para possíveis perigos. Os símbolos de segurança e as 
explicações apresentadas com eles requerem a sua 
atenção e compreensão. Os avisos de segurança, só 
por si não eliminam o perigo. As instruções e avisos 
dados não são substitutos para medidas de prevenção 
adequadas a acidentes.

 AVISO: Certifique-se de que lê e compreende todos 
os avisos de segurança neste manual do utilizador, 
incluindo todos os símbolos de alerta de segurança, como 
“PERIGO”, “AVISO” e “CUIDADO” antes de usar esta 
máquina. Não seguir todas as instruções apresentadas 
abaixo pode resultar em choque elétrico, incêndio e/ou 
ferimentos graves. 

SIGNIFICADO DOS SÍMBOLOS
 SÍMBOLO DE ALERTA DE SEGURANÇA: Indica 

PERIGO, AVISO ou CUIDADO. Pode ser usado juntamente 
com outros símbolos ou imagens.

 AVISO: O funcionamento de 
qualquer máquina pode dar origem ao 
ressalto de quaisquer objetos estranhos 
que podem ser atirados para os olhos, 
podendo dar origem a lesões oculares 
sérias. Antes de começar a utilizar a 

máquina, utilize sempre óculos de segurança com 
proteções laterais e uma proteção completa para a cara, 
quando necessário. Recomendamos a utilização de 
máscaras de segurança com visão panorâmica por cima 
dos óculos ou óculos de segurança padrão com proteção 
lateral.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
Esta página retrata e descreve os símbolos de segurança 
que podem aparecer neste produto. Leia, compreenda 
e siga todas as instruções na máquina antes de tentar 
montar e utilizar.

Alerta de 
segurança

Indica um potencial 
perigo de ferimentos.

Leia e 
compreenda 
o manual de 
instruções.

Para reduzir o risco de 
ferimentos, o utilizador 
tem de ler e compreender 
o manual do utilizador 
antes de utilizar este 
produto.

Use proteção 
ocular.

Use sempre óculos de 
segurança com proteção 
lateral e, se necessário, 
uma proteção completa 
do rosto, quando utilizar 
este produto.

AVISO: Cuidado 
com os objetos 
ressaltados. 
Mantenha as 
outras pessoas 
afastadas.

Alerta o utilizador para 
ter cuidado com os 
objetos ressaltados. 
Mantenha as outras 
pessoas afastadas.

PERIGO - 
Mantenha as 
mãos e os pés 
afastados. 

Alerta os utilizadores 
para manterem as mãos 
e pés afastados. 

AVISO: 
Mantenha as 
mãos e os pés 
afastados dos 
dentes.

Alerta o utilizador para 
manter as mãos e os pés 
afastados dos dentes.

CE
Este produto encontra-se 
em conformidade com as 
diretivas CE aplicáveis.

UKCA

Este produto encontra-se 
em conformidade com 
a legislação no Reino 
Unido.

REEE

Os produtos elétricos 
residuais não deverão ser 
eliminados juntamente 
com o lixo doméstico 
comum. Entregue-
os num centro de 
reciclagem autorizado.

Traduzido a partir da versão original
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XX Ruído

Nível de potência do som 
garantido. Emissão de 
ruído para o ambiente de 
acordo com a diretiva da 
Comunidade Europeia.

V Volts Voltagem

Corrente direta 
(DC)

Tipo ou característica da 
corrente

mm Milímetro
Comprimento ou 
tamanho

kg Quilograma Peso

minutos Minutos Hora

n0

Velocidade 
Sem Carga

Velocidade rotacional 
sem carga

Min-1

Rotações ou 
reciprocidade 
por minuto

Rotações, batidas, 
velocidade da superfície, 
órbitas, etc., por minuto

RPM
Rotações por 
minuto

Velocidade rotacional

°C Graus Celsius Temperatura

 AVISO: Para garantir a segurança e bom 
funcionamento, todas as reparações deverão ser 
efetuadas por um técnico de reparação qualificado.

AVISOS DE SEGURANÇA GERAIS DA MÁQUI-
NA A BATERIA

 AVISO: LEIA TODOS OS AVISOS DE SEGURANÇA, 
INSTRUÇÕES, ILUSTRAÇÕES E ESPECIFICAÇÕES 
FORNECIDAS COM ESTA MÁQUINA. Não seguir todas as 
instruções apresentadas abaixo pode resultar em choque 
elétrico, incêndio e/ou ferimentos graves.

GUARDE TODOS OS AVISOS E INSTRUÇÕES PARA 
FUTURAS REFERÊNCIAS.

O termo “máquina” nos avisos diz respeito à sua máquina 
alimentada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

SEGURANÇA NA ÁREA DE TRABALHO

	◾ Mantenha a área de trabalho limpa e bem 
iluminada. Áreas desarrumadas ou escuras são 
propícias a acidentes.

	◾ Não utilize máquinas em atmosferas explosivas, 
tal como na presença de líquidos inflamáveis, 
gasolina ou pó. As máquinas produzem faíscas que 
podem atear o pó ou fumos.

	◾ Mantenha as crianças e pessoas que passem 
afastadas enquanto utilizar uma máquina. As 
distrações podem fazer com que perca o controlo.

SEGURANÇA ELÉTRICA

	◾ A ficha tem de corresponder à tomada. Nunca 
modifique uma ficha de forma alguma. Não 
utilize qualquer adaptador com máquinas com 
ligação à terra. Fichas não modificadas e tomadas 
correspondentes reduzirão o risco de choque elétrico.

	◾ Evite o contacto do corpo com superfícies ligadas 
à terra, tais como tubos, radiadores, bases e 
frigoríficos. Existe um risco acrescido de choque 
elétrico se o seu corpo estiver ligado à terra.

	◾ Não utilize a máquina à chuva ou em condições 
húmidas. Isto pode aumentar o risco de choque 
elétrico.

	◾ Não force o fio da alimentação. Nunca utilize o 
fio para transportar, puxar ou desligar a máquina. 
Mantenha o fio afastado do calor, óleo, arestas 
afiadas ou peças móveis. Fios danificados ou presos 
aumentam o risco de choque elétrico.

	◾ Quando estiver a trabalhar com uma máquina 
ao ar livre, utilize uma extensão adequada para 
a utilização no exterior. A utilização de um fio 
adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

	◾ Se for inevitável trabalhar com a máquina num 
local húmido, use um Interruptor de Circuito de 
Falha de Ligação à Terra (ICFLT). A utilização de um 
ICFLT reduz o risco de choque elétrico.

SEGURANÇA PESSOAL

	◾ Mantenha-se alerta, observe o que está a fazer e 
use senso comum quando estiver a trabalhar com 
uma máquina. Não utilize a máquina enquanto 
estiver cansado ou sob o efeito de drogas, álcool 
ou medicação. Um momento de falta de atenção 
enquanto utiliza a máquina pode dar origem a 
ferimentos sérios.

	◾ Use equipamento de proteção individual. Use 
sempre proteção ocular. O equipamento de 
segurança, tal como máscara respiratória, calçado de 
segurança antiderrapante, capacete de segurança ou 
proteção auditiva, utilizado nas condições adequadas, 
reduzirá a hipótese de ferimentos.

	◾ Evite ligações sem intenção. Certifique-se de que 
o interruptor se encontra na posição de desligado 
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antes de ligar à alimentação e/ou bateria e antes 
de pegar ou transportar a máquina. Transportar a 
máquina com o seu dedo no interruptor ou fornecer 
energia à máquina que tenha o interruptor na posição 
de ligado convida a acidentes.

	◾ Retire qualquer chave de ajuste ou chave de 
fendas antes de ligar a máquina. Uma chave de 
fendas ou uma chave deixada ligada a uma peça 
rotativa da máquina pode dar origem a ferimentos.

	◾ Não se estique. Mantenha sempre a base e o 
equilíbrio adequados. Isso proporciona um melhor 
controlo da máquina em situações inesperadas.

	◾ Vista-se adequadamente. Não use roupa larga 
nem joalharia. Mantenha o seu cabelo e roupa 
afastados das peças móveis. Roupa larga, joias ou 
cabelo comprido podem ser apanhados pelas peças 
em movimento.

	◾ Se forem fornecidos dispositivos para a ligação de 
extração de pó e facilidades de recolha, certifique-
se de que estes estão ligados e de que são 
devidamente utilizados. A utilização de dispositivos 
de extração do pó pode reduzir os perigos relacionados 
com o pó.

	◾ Não permita que a familiarização ganha com a 
utilização de máquinas o torne mais complacente 
e ignore os princípios de segurança da máquina. 
Uma ação descuidada pode causar graves ferimentos 
numa fração de segundo.

UTILIZAÇÃO E CUIDADOS COM A MÁQUINA

	◾ Não force a máquina. Utilize a máquina correta 
para a sua aplicação. A máquina correta fará o 
trabalho melhor e de forma mais segura à taxa para a 
qual foi concebida.

	◾ Não utilize a máquina se o interruptor não der para 
ligar e desligar. Qualquer máquina que não possa 
ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser 
reparada.

	◾ Desligue a ficha da alimentação e/ou retire a 
bateria da máquina, se amovível, antes de fazer 
quaisquer ajustes, mudar de acessórios ou 
armazenar a máquina. Tais medidas preventivas 
de segurança reduzem o risco de ligar a máquina 
acidentalmente.

	◾ Guarde a máquina desligada fora do alcance de 
crianças e não permita que pessoas estranhas à 
máquina ou a estas instruções trabalhem com a 
máquina. As máquinas são perigosas nas mãos de 
utilizadores sem formação.

	◾ Proceda à manutenção das máquinas e respetivos 
acessórios. Verifique se existem desalinhamentos 

ou colagem das peças móveis, quebra de peças 
e qualquer outra condição que possa afetar o 
funcionamento da máquina. Se estiver danificada, 
leve a máquina para ser reparada antes da utilização. 
Muitos acidentes são causados por máquinas 
mantidas de forma deficiente.

	◾ Mantenha as máquinas de corte afiadas e limpas. 
Máquinas de corte devidamente mantidas e com 
arestas de corte afiadas têm uma menor probabilidade 
de prender e são mais fáceis de controlar.

	◾ Use a máquina, acessórios e brocas, etc., de 
acordo com estas instruções, tendo em conta as 
condições de trabalho e o trabalho a ser efetuado. 
A utilização da máquina para operações diferentes das 
pretendidas pode resultar numa situação perigosa.

	◾ Mantenha as pegas e superfícies de preensão 
secas, limpas e sem óleo ou gordura. Pegas e 
superfícies de preensão escorregadias não permitem o 
manuseamento seguro nem o controlo da máquina em 
situações inesperadas.

UTILIZAÇÃO E CUIDADOS DA MÁQUINA A BATERIA

	◾ Recarregue apenas com o carregador especificado 
pelo fabricante. Um carregador que seja adequado 
a um tipo de bateria pode criar um risco de incêndio 
quando usado com outra bateria.

	◾ Utilize máquinas apenas com as baterias 
especificamente designadas. A utilização de outras 
baterias pode criar um risco de ferimentos e incêndio.

	◾ Quando não usar a bateria, mantenha-a afastada 
de outros objetos de metal, como clipes de papel, 
moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros 
pequenos objetos de metal que possam fazer a 
ligação entre os dois terminais. Colocar os terminais 
da bateria em curto-circuito pode dar origem a 
queimaduras ou fogo.

	◾ Sob condições abusivas, pode ser ejetado líquido 
da bateria; evite o contacto. Se ocorrer um 
contacto acidental, lave com água abundante. Se o 
líquido entrar em contacto com os olhos, procure ajuda 
médica. O líquido ejetado da bateria pode provocar 
irritação ou queimaduras.

	◾ Não use a bateria nem a máquina se estiverem 
danificadas ou modificadas. Baterias danificadas 
ou modificadas podem apresentar comportamentos 
imprevisíveis, dando origem a fogo, explosão ou risco 
de ferimentos.

	◾ Não exponha a bateria ou a máquina ao fogo ou 
temperatura excessiva. A exposição ao fogo ou a 
temperaturas acima dos 130 ºC pode causar uma 
explosão.
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	◾ Siga todas as instruções de carregamento e 
não carregue a bateria nem a máquina a uma 
temperatura fora dos parâmetros especificados 
nas instruções. Carregar incorretamente ou a 
temperaturas fora dos parâmetros especificados pode 
danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

REPARAÇÃO

	◾ A reparação da sua máquina deverá ser sempre 
efetuada por pessoas qualificadas, utilizando 
apenas peças sobresselentes idênticas. Tal irá 
assegurar que a segurança da máquina é mantida.

	◾ Nunca tente reparar uma bateria danificada. A 
reparação das baterias só deverá ser efetuada pelo 
fabricante ou por um reparador autorizado.

AVISOS DE SEGURANÇA DO AREJADOR

	◾ Não use a máquina com más condições 
atmosféricas, especialmente quando existir o risco 
de trovoada. Isto diminui o risco de ser atingido por 
um relâmpago.

	◾ Inspecione cuidadosamente a área onde a máquina 
vai ser usada. Durante o funcionamento, a máquina 
pode dar origem a ferimentos em animais.

	◾ Inspecione cuidadosamente a área onde vai utilizar 
a máquina e retire quaisquer pedras, paus, ossos e 
outros objetos estranhos. Os objetos atirados podem 
causar ferimentos.

	◾ Antes da utilização, inspecione sempre 
visualmente se os dentes e o conjunto dos dentes 
não estão gastos ou danificados. Peças gastas ou 
danificadas aumentam o risco de ferimentos.

	◾ Mantenha as proteções no devido lugar. As 
proteções têm de estar em bom estado de 
funcionamento e devidamente montadas. Uma 
proteção solta, danificada ou que não funcione 
corretamente pode dar origem a ferimentos.

	◾ Mantenha todas as entradas de ar refrigerador 
limpas. Entradas de ar bloqueadas podem dar origem 
a um sobreaquecimento ou risco de fogo.

	◾ Enquanto usa a máquina, utilize sempre calçado 
de proteção antiderrapante. Não utilize a máquina 
descalço ou de sandálias. Isto reduz a possibilidade 
de ferimentos nos pés devido ao contacto com os 
dentes em movimento.

	◾ Enquanto utiliza a máquina, use sempre calças 
compridas. A pele exposta aumenta a probabilidade 
de ferimentos devido a objetos atirados.

	◾ Não utilize a máquina em relva molhada. Caminhe, 
nunca corra. Isto reduz o risco de escorregar e cair, o 
que poderia dar origem a ferimentos.

	◾ Não utilize a máquina em encostas excessivamente 
inclinadas. Isto reduz o risco de perda de controlo, 
escorregar e cair, o que poderia dar origem a 
ferimentos.

	◾ Quando trabalhar em encostas, certifique-se 
de que está sempre estável, trabalhe sempre 
perpendicularmente em encostas, nunca para 
cima ou para baixo, e tenha muito cuidado quando 
mudar de direção. Isto reduz o risco de perda de 
controlo, escorregar e cair, o que poderia dar origem 
a ferimentos.

	◾ Tenha muito cuidado quando virar ou puxar a 
máquina na sua direção. Tenha cuidado com o 
que se encontra em seu redor. Isto reduz o risco de 
tropeçar durante o funcionamento.

	◾ Segure a máquina apenas através das superfícies 
de preensão isoladas, pois os dentes podem entrar 
em contacto com fios escondidos. O contacto dos 
dentes com um cabo “vivo” fará com que as peças 
de metal expostas da máquina deem um choque ao 
operador.

	◾ Não toque nos dentes nem noutras peças móveis 
perigosas enquanto elas estiverem em movimento. 
Isto reduz o risco de ferimentos devido às peças 
móveis.

	◾ Quando libertar materiais obstruídos ou limpar 
a máquina, certifique-se de que todos os 
interruptores da alimentação estão desligados 
e que a bateria é desligada. O funcionamento 
inesperado da máquina pode dar origem a ferimentos 
sérios.

AVISOS ADICIONAIS

	◾ Use apenas com a cabeça motora EGO PH1400E/
PH1420E/PHX1600. 
NOTA: Consulte o manual do utilizador da sua cabeça 
motora EGO PH1400E/PH1420E/PHX1600 para 
regras de segurança mais detalhadas e instruções de 
funcionamento.

GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Largura máxima de 
funcionamento

355 mm

Velocidade sem carga (com a 
PH1420E)

Baixo: 2600 RPM

Elevado: 3000 RPM

Ajuste de profundidade 3 posições
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Profundidade para arejar 0 / 10 mm / 20 mm

Temperatura de funcionamento 
recomendada

0 °C - 40 °C

Temperatura de armazenamento 
recomendada

-20 °C - 70 °C

Nível de potência do som medido 

LWA

88 dB(A) 
K=2 dB(A)  
(PH1400E)

88,49 dB(A) 
K=0,81 dB(A)  
(PH1420E)

90 dB(A) 
K=0,9 dB(A)  
(PHX1600)

Nível da pressão do som no 
ouvido do operador LPA

82 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PH1400E)

79,8 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PH1420E)

82 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PHX1600)

Nível de potência acústica 
garantido LWA (medido de acordo 
com 2000/14/CE)

92 dB(A)

Avaliação da 
vibração ah 

Pega auxiliar 
dianteira

2,35 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1400E)

2,36 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1420E)

2,63 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PHX1600)

Rear handle

2,66 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1400E)

2,24 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1420E)

1,74 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PHX1600)

Peso (com cilindro arejador) 7,4 kg

	◾ As definições apresentadas anteriormente são testadas 
e medidas equipadas com a cabeça motora PH1400E/
PH1420E/PHX1600.

	◾ O valor total declarado da vibração foi medido de 
acordo com um método de teste padrão e pode ser 
usado para comparar duas ferramentas.

	◾ O valor total declarado da vibração também pode ser 
usado numa avaliação preliminar da exposição.

 AVISO: A emissão de vibrações durante a utilização 
da máquina pode diferir do valor declarado em que a 
máquina é usada. De modo a proteger o utilizador, este 
deverá usar luvas e proteção auditiva nas condições 
atuais de utilização.

 AVISO: O operador tem de identificar medidas de 
segurança para proteger o operador, que se baseiam 
numa estimativa de exposição nas condições reais de 
utilização (tendo em conta todos os componentes do ciclo 
de funcionamento como as alturas em que a máquina 
se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de 
ativação).

DESCRIÇÃO
CONHEÇA O SEU ACESSÓRIO DE AREJADOR 
(Imagem A)
1.	 Tampão da extremidade (2)

2.	 Eixo de fixação

3.	 Cobertura inferior

4.	 Roda

5.	 Conjunto da cobertura superior

6.	 Alavanca de ajuste de profundidade

7.	 Proteção defletora

8.	 Barra raspadora

9.	 Chave sextavada de 4 mm 

10.	 Chave sextavada de 5 mm

11.	 Dente da grelha

12.	 Cilindro arejador

MONTAGEM
 AVISO: Se houver peças danificadas ou em falta, não 

utilize o produto até ter substituído essas peças. Utilizar 
este produto com peças danificadas ou em falta pode dar 
origem a ferimentos sérios.

 AVISO: Não tente modificar este produto nem criar 
acessórios que não sejam recomendados para utilizar 
com o produto. Qualquer alteração ou modificação é 



49

PT

ACESSÓRIO DE AREJADOR — DA1400

considerada uma má utilização e pode dar origem a 
perigos, que podem levar a ferimentos sérios.

LIGAR O EIXO DE FIXAÇÃO AO CONJUNTO DO 
AREJADOR (Imagem B) 

B-1 Parafuso M5 B-4 Orifício

B-2 Parafuso B-5 Buraco do Parafuso 

B-3 Eixo de fixação B-6 Cobertura inferior

1.	 Deite o conjunto do arejador virado para baixo numa 
superfície plana e estável.

2.	 Retire o tampão da extremidade da extremidade 
dianteira do eixo de fixação.

3.	 Com o orifício no eixo de fixação virado para 
cima, insira o eixo de fixação na cobertura inferior 
do acessório até ao máximo. Alinhe o orifício do 
parafuso na cobertura inferior com o orifício no eixo 
de fixação.

4.	 Com a chave sextavada de 4 mm fornecida, fixe a 
cobertura inferior ao eixo de fixação com o parafuso M5.

5.	 Com a chave sextavada, aperte bem os dois 
parafusos pré-instalados na cobertura inferior.

 AVISO: Certifique-se de que os três parafusos 
ficam completamente apertados antes de utilizar o 
equipamento. Verifique-o periodicamente quanto ao 
aperto durante a utilização, para evitar ferimentos sérios.

LIGAR O ACESSÓRIO DO AREJADOR À CABEÇA 
MOTORA
Este acessório do arejador foi criado para ser usado com 
a cabeça motora EGO PH1400E/PH1420E/PHX1600.

Consulte a secção "INSTALAR UM ACESSÓRIO NA 
CABEÇA MOTORA" no manual de utilização da cabeça 
motora PH1400E/PH1420E/PHX1600.

FUNCIONAMENTO
 AVISO: Não permita que a familiarização com este 

produto o torne descuidado. Lembre-se de que uma 
fração de segundo de desatenção é o suficiente para 
sofrer um ferimento sério.

 AVISO: Use sempre proteção ocular. Se não o fizer, 
pode apanhar com objetos nos olhos, dando origem a 
possíveis ferimentos graves.

 AVISO: Para evitar ferimentos sérios, retire a bateria 
do produto antes da reparação, limpeza, mudança de 
acessórios ou remoção de material do produto.

 AVISO: Não utilize quaisquer acessórios para além 
dos recomendados pelo fabricante deste produto. A 
utilização de acessórios que não sejam recomendados 
pode dar origem a ferimentos sérios.

APLICAÇÕES
Retire cortes antigos e secos, musgo, erva ou restos de 
raízes dos relvados.

LIGAR/DESLIGAR O AREJADOR

Antes de usar o arejador
 AVISO: Para evitar ferimentos sérios, utilize sempre 

óculos de segurança quando utilizar este produto. Use 
uma máscara para o rosto ou máscara do pó em locais 
poeirentos. Use roupa e calçado adequados durante o 
funcionamento, para reduzir o risco de ferimentos que 
possam ser causados por detritos ressaltados.

	◾ Inspecione bem o produto quanto a danos antes 
da utilização. Não utilize o produto se este estiver 
danificado ou apresentar desgaste.

	◾ Certifique-se de que o relvado está livre de pedras, 
paus, fios ou outros objetos que possam danificar o 
produto.

	◾ Corte o relvado antes de trabalhar e fertilize-o depois.

Dicas de funcionamento
De modo a que um relvado saudável se possa 
desenvolver na primavera, é necessário uma maior 
quantidade de ar penetrar na área em redor das raízes 
da relva. Recomendamos que efetue o arejamento do 
relvado, pelo menos, duas vezes por ano, durante a 
primavera ou outono, dependendo do estado do seu 
relvado.

	◾ Para sua segurança, não tente cortar a relva 
em encostas superiores a 15 graus. Corte 
perpendicularmente em encostas, nunca para cima 
e para baixo. Tenha muito cuidado quando mudar de 
direção em encostas.

	◾ Não trabalhe com este produto num relvado molhado, 
pois a relva molhada tende a colar-se na plataforma e 
nos dentes, e também pode fazer com que escorregue 
e caia.

	◾ Segure o produto com ambas as mãos. Mantenha as 
pegas secas para garantir um suporte seguro.

	◾ Empurre lentamente o produto para a frente. Mova 
o produto a uma velocidade adequada. Não o mova 
demasiado depressa, para evitar que os dentes fiquem 
presos e causem a sobrecarga do motor.

	◾ Desligue imediatamente o produto se outras pessoas 
entrarem na área de trabalho. Aguarde sempre que 
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o produto fique totalmente imobilizado antes de o 
colocar no chão.

	◾ Não trabalhe excessivamente. Faça intervalos 
regulares para se certificar de que se consegue 
concentrar no trabalho e ter controlo total sobre a 
máquina.

	◾ Trabalhe em linhas ligeiramente sobrepostas. O padrão 
mais eficaz são linhas retas ao longo de um dos 
lados (Imagem C). Isto mantém as linhas uniformes e 
assegura que o relvado é arejado sem falhar qualquer 
parte.

	◾ Preste especial atenção quando mudar de direção.

	◾ Certifique-se sempre do local onde coloca os pés. 
Escorregar e cair pode causar ferimentos sérios. 
Se sentir que vai perder o equilíbrio, desligue 
imediatamente o motor.

	◾ Não trabalhe perto de fossos, valas ou aterros. Pode 
perder o apoio para os pés ou o equilíbrio.

Ligar/desligar o acessório de arejador
Consulte a secção “LIGAR/DESLIGAR A CABEÇA 
MOTORA” no manual de utilização da cabeça motora 
PH1400E/PH1420E/PHX1600.

 AVISO: Desligue a máquina caso necessite de a 
inclinar para a transportar quando atravessar superfícies 
que não sejam relvadas e quando transportar a máquina 
de/para a área em que vai ser usada.

 AVISO: Não incline a máquina quando ligar o motor, 
exceto se a máquina tiver de ser inclinada para ser 
ligada. Neste caso, só deve ser inclinada o estritamente 
necessário e levantar apenas a parte que está afastada 
do operador.

Verificar se existem bloqueios dos dentes 
	◾ Para evitar bloqueios, limpe a parte inferior da máquina 
antes e após cada utilização, para eliminar quaisquer 
detritos acumulados.

	◾ Quando acontecer um bloqueio, pare a máquina e 
retire a bateria. Depois, retire qualquer acumulação 
de relva e folhas nos dentes e plataforma. Limpe a 
máquina com um pano ligeiramente embebido em 
água.

AJUSTAR A PROFUNDIDADE (Imagem D)
 AVISO: Mantenha os pés afastados da plataforma 

quando ajustar a profundidade.

A profundidade de arejamento pode ser definida para 3 
posições:

1 e 2: Posição de funcionamento

3: Posição de transporte 

Ajuste a profundidade de acordo com as necessidades do 
seu relvado. 

1.	 Desligue a máquina e espere que pare por completo.

2.	 Retire a bateria.

3.	 Puxe a alavanca de ajuste da profundidade para fora 
da retenção, e coloque na posição desejada.

D-1
Alavanca de ajuste 
de profundidade

D-2
Posição de 
profundidade

MANUTENÇÃO
 AVISO: Antes de inspecionar, limpar ou reparar a 

máquina, pare o motor, espere que todas as peças móveis 
parem por completo e retire a bateria. O não seguimento 
destas instruções pode dar origem a ferimentos sérios ou 
danos patrimoniais. 

 AVISO: Use sempre proteções oculares com escudos 
laterais. Se não o fizer, pode apanhar com objetos nos 
olhos dando origem a possíveis ferimentos sérios.

 AVISO: Quando fizer reparações, utilize apenas 
peças sobresselentes idênticas. A utilização de outras 
peças pode dar origem a perigos ou danos no produto. 
Para assegurar a segurança, todas as reparações para 
além dos itens listados nestas instruções de manutenção 
deverão ser efetuadas por um técnico de reparação 
qualificado.

 AVISO: Após bater num objeto estranho, pare a 
máquina e retire a bateria para se certificar de que 
todas as peças móveis pararam por completo. Depois, 
inspecione a máquina quanto a danos e faça as 
reparações necessárias antes de reiniciar e utilizar a 
máquina.

 AVISO: Se a máquina começar a vibrar 
anormalmente, pare-a e retire a bateria para se certificar 
de que todas as peças móveis pararam por completo. 
Depois, inspecione imediatamente quanto a danos, 
substitua ou repare quaisquer peças danificadas e 
verifique e aperte quaisquer peças soltas.

 AVISO: Tenha cuidado durante o ajuste do produto, 
para evitar ficar com os dedos presos entre as peças 
móveis e as peças fixas do produto.

LIMPEZA
 AVISO: Quando limpar o acessório de arejador, NÃO 

mergulhe em água nem noutros líquidos.

Evite utilizar solventes quando limpar peças de plástico. 
Grande parte dos plásticos é suscetível a danos devido a 
vários tipos de solventes comerciais. Use panos limpos 
para retirar a sujidade, pó, óleo, gordura, etc.
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LUBRIFICAÇÃO
Todos os rolamentos deste produto estão lubrificados 
com uma quantidade suficiente de lubrificante para o 
tempo de vida da unidade sob condições normais de 
funcionamento. Assim, não é necessário lubrificá-la.

SUBSTITUIR O CILINDRO
 AVISO: Antes de efetuar qualquer manutenção, retire 

sempre a bateria da máquina e espere que o cilindro de 
dentes pare por completo. Use luvas de proteção quando 
manusear os dentes.

Retirar o cilindro
1.	 Retire a bateria da cabeça motora.

2.	 Vire o acessório para baixo numa superfície plana e 
estável.

3.	 Use a chave sextavada de 5 mm fornecida para 
desapertar e retirar os dois parafusos de fixação no 
assento do rolamento do cilindro arejador (Imagem 
E1).

4.	 Pressione o cilindro arejador para a esquerda até que 
o eixo da chaveta na extremidade direita seja puxado 
para fora do cubo da chaveta da máquina (Imagem 
E2).

5.	 Retire o cilindro arejador da máquina.  
(Imagem E3). 

E1-1
Assento do 
rolamento

E1-2 Cilindro arejador

E2-1 Eixo E2-2 Cubo do eixo

Instalar o novo cilindro
1.	 Coloque o assento do rolamento do novo cilindro na 

base da máquina e pressione ao máximo o cilindro 
para a esquerda (Imagem F1). 

2.	 Alinhe e insira o eixo da chaveta no lado direito do 
cilindro no cubo da chaveta da máquina (Imagem 
F2).

3.	 Alinhe os dois orifícios no assento do rolamento com 
os orifícios na base, fixe o assento do rolamento na 
base com os parafusos de fixação (Imagem F3).

SUBSTITUIR OS DENTES DA GRELHA
Com uma utilização normal, os dentes da grelha podem 
ficar gastos ou partir com o passar do tempo. Quando 
o ajustar da profundidade do dente já não lhe fornece 
a quantidade correta de arejamento ou se um dente se 
partir, siga os passos apresentados abaixo para substituir 
os dentes.

Retirar o dente
1.	 Retire a bateria da cabeça motora.

2.	 Vire o acessório para baixo numa superfície plana e 
estável.

3.	 Pressione as duas cavilhas do dente da grelha para 
a ranhura 1 no cilindro e puxe o dente da grelha para 
fora do cilindro arejador, conforme apresentado na 
Imagem G.

G-1 Cavilha G-2 Ranhura 1

Instalar o dente da grelha (Imagem H)
1.	 Insira a cavilha do dente da grelha na ranhura 1 no 

cilindro (passo 1).

2.	 Insira o assento do dente da grelha na ranhura 2 no 
cilindro (passo 2).

3.	 Oriente as duas cavilhas do dente para a ranhura 1, 
pressione para a frente para a posição na ranhura 3 
e as duas cavilhas ressaltam automaticamente para 
o respetivo lugar (passo 3 e 4).

H-1 Cavilha H-2 Ranhura 1

H-3 Ranhura 2 H-4 Ranhura 3

TRANSPORTE E ARMAZENAMENTO
	◾ Retire a bateria da cabeça motora.

	◾ Deixe o produto arrefecer sempre antes de o guardar.

	◾ Limpe bem o produto antes de o guardar.

	◾ Guarde o produto num local seco, bem ventilado, 
trancado ou elevado, fora do alcance das crianças. Não 
guarde o produto em cima ou perto de fertilizantes, 
gasolina ou outros químicos.

PROTEJA O AMBIENTE
Não elimine equipamento elétrico, bateria 
gasta nem carregador juntamente com o 
lixo doméstico comum! Leve este produto 
a um centro de reciclagem autorizado 
para que possa haver uma separação das 
peças. As máquinas elétricas têm de ser 
devolvidas em instalações de reciclagem 
ambientalmente compatíveis.
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RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSA SOLUÇÃO

O motor não funciona.

	◾ A bateria está gasta. 	◾ Carregue a bateria.

	◾ O botão de desbloqueio ou 
interruptor do gatilho não foi usado 
adequadamente.

	◾ Siga a secção “LIGAR/DESLIGAR A 
CABEÇA MOTORA” no manual da 
cabeça motora.

	◾ A bateria não foi inserida por 
completo na porta da bateria.

	◾ Verifique se a bateria está 
completamente inserida na porta 
da bateria.

A máquina faz ruídos anormais.

	◾ Detritos ou objetos estranhos estão 
a obstruir os dentes da máquina.

	◾ Pare o motor, retire a bateria e 
elimine os detritos ou objetos 
estranhos que impedem o 
funcionamento correto da máquina.

A máquina não funciona 
corretamente ou os resultados 
não são satisfatórios.

	◾ A relva está muito alta. 	◾ Corte a relva antes de a arejar.

	◾ Existem detritos húmidos colados 
na parte inferior da plataforma.

	◾ Espere que a relva seque antes de 
a arejar.

	◾ A profundidade foi definida de 
forma errada.

	◾ Ajuste a profundidade dos dentes 
para obter os resultados desejados.

	◾ Os dentes estão gastos ou 
danificados.

	◾ Substitua os dentes conforme 
necessário.

GARANTIA
POLÍTICA DE GARANTIA EGO
Visite o website egopowerplus.euegopowerplus.eu para os termos e condições completos da política de garantia da EGO.
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LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI! 

LEGGERE IL MANUALE DI ISTRUZIONI.

SIMBOLI DI SICUREZZA
Lo scopo dei simboli di sicurezza è attirare l'attenzione 
dell'operatore su possibili pericoli. I simboli di sicurezza e 
le relative spiegazioni richiedono la massima attenzione 
e comprensione da parte dell'operatore. Le avvertenze 
espresse dai simboli, da sole, non eliminano tutti i rischi. 
Le istruzioni e le avvertenze non sostituiscono le adeguate 
misure di prevenzione contro gli incidenti.

 AVVERTENZA! Accertarsi di aver letto e compreso 
tutte le istruzioni di sicurezza in questo manuale, 
inclusi tutti i simboli di avvertenza come "PERICOLO", 
"AVVERTENZA" e "ATTENZIONE", prima di usare 
l'apparecchio. Il mancato rispetto delle istruzioni elencate 
di seguito comporta il rischio di scossa elettrica, incendio 
e/o lesioni gravi. 

SIGNIFICATO DEI SIMBOLI
 SIMBOLO DI AVVERTENZA: indica PERICOLO, 

AVVERTENZA o ATTENZIONE. Può essere usato in 
combinazione con altri simboli.

 AVVERTENZA! L'uso di 
apparecchi elettrici può causare il 
lancio di oggetti estranei verso 
l'operatore, con il rischio di gravi lesioni 
oculari. Prima di usare l'apparecchio, 
indossare occhiali protettivi o occhiali 

di sicurezza con protezioni laterali e, se necessario, una 
maschera facciale. Si raccomanda di indossare una 
maschera di sicurezza con ampio campo visivo sopra gli 
occhiali da vista o occhiali di sicurezza standard con 
protezioni laterali.

AVVERTENZE DI SICUREZZA
Questa pagina illustra e descrive i simboli di sicurezza 
che possono essere presenti sul prodotto. Leggere, 
comprendere e rispettare tutte le istruzioni riportate sul 
prodotto prima di tentare di assemblarlo e utilizzarlo.

Avvertenza di 
sicurezza

Indica un potenziale 
rischio di infortunio.

Leggere e 
comprendere 
il manuale di 
istruzioni

Per ridurre il rischio di 
infortuni, l'operatore deve 
leggere e comprendere 
tutte le istruzioni prima di 
usare questo prodotto.

Indossare 
protezioni per 
gli occhi.

Durante l'uso del pro-
dotto, indossare sempre 
occhiali protettivi o 
occhiali di sicurezza con 
protezioni laterali e una 
maschera facciale.

AVVERTENZA! 
Fare attenzione 
agli oggetti lan-
ciati dall'appar-
ecchio. Tenere 
a distanza le 
altre persone.

Fare attenzione agli og-
getti lanciati dall'appare-
cchio. Tenere a distanza 
le altre persone.

PERICOLO! Te-
nere a distanza 
mani e piedi. 

Tenere a distanza mani 
e piedi. 

AVVERTENZA! 
Tenere mani e 
piedi a distanza 
dai rebbi.

Tenere mani e piedi 
lontani dai rebbi.

CE
Questo prodotto è 
conforme alle direttive 
europee applicabili.

UKCA
Questo prodotto è 
conforme alle direttive 
britanniche applicabili.

RAEE

Gli apparecchi elettrici 
non devono essere 
smaltiti insieme ai rifiuti 
domestici. Portarli presso 
un centro di riciclaggio 
autorizzato.

XX Rumorosità

Livello di potenza sonora 
garantito Emissione 
acustica ambientale 
ai sensi della direttiva 
dell'Unione europea

Traduzione delle istruzioni originali
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V Volt Tensione

Corrente conti-
nua (CC)

Tipo o caratteristica della 
corrente

mm Millimetro Lunghezza o dimensioni

kg Chilogrammo Peso

min Minuti Tempo

n0 Velocità a vuoto
Velocità di rotazione, a 
vuoto

min-1 Giri o rotazioni 
al minuto

Giri, colpi, velocità lineare 
e orbitale, ecc. al minuto

RPM Giri al minuto Velocità di rotazione

°C Gradi Celsius Temperatura

 AVVERTENZA! Per garantire sicurezza e affidabilità, 
tutte le operazioni di riparazione e sostituzione devono 
essere effettuate da un tecnico qualificato.

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUT-
TI GLI APPARECCHI ALIMENTATI A BATTERIA

 AVVERTENZA! CONSULTARE TUTTE LE 
AVVERTENZE DI SICUREZZA, LE ISTRUZIONI, LE 
ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE FORNITE INSIEME 
A QUESTO APPARECCHIO. Il mancato rispetto delle 
istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa 
elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI 
PER FUTURO RIFERIMENTO.

Il termine "apparecchio" utilizzato nelle avvertenze indica 
un apparecchio alimentato tramite presa di corrente (con 
cavo) o batteria (senza cavo).

SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

	◾ Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. 
Il disordine e la scarsa illuminazione favoriscono gli 
incidenti.

	◾ Non usare gli apparecchi elettrici in atmosfere 
esplosive, ad esempio in presenza di liquidi 
infiammabili, benzina o polveri. Gli apparecchi 
elettrici creano scintille che possono incendiare polveri 
o fumi.

	◾ Durante l'uso di un apparecchio elettrico, tenere 

a distanza i bambini e le persone presenti. Le 
distrazioni possono causare la perdita di controllo.

SICUREZZA ELETTRICA

	◾ Le spine degli apparecchi elettrici devono 
essere adatte al tipo di presa. Non modificare 
la spina in alcun modo. Non usare adattatori 
con gli apparecchi elettrici dotati di messa a 
terra (collegati a massa). L'uso di spine originali 
corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di 
scossa elettrica.

	◾ Evitare il contatto del corpo con superfici collegate 
a terra come tubi, radiatori, fornelli elettrici e 
frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il 
proprio corpo è collegato a terra.

	◾ Non esporre l'apparecchio a pioggia o umidità. Ciò 
può aumentare il rischio di scossa elettrica.

	◾ Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non 
utilizzare il cavo per trasportare, spostare o 
scollegare l'apparecchio elettrico. Tenere il cavo 
al riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti 
in movimento. La presenza di cavi danneggiati o 
aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

	◾ Durante l'uso di un apparecchio elettrico all'aperto, 
utilizzare una prolunga idonea per ambienti 
esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di 
scossa elettrica.

	◾ Se è necessario lavorare in un luogo umido, 
utilizzare un circuito elettrico dotato di interruttore 
differenziale (RCD). L'uso di un interruttore 
differenziale (RCD) riduce il rischio di scossa elettrica.

SICUREZZA PERSONALE

	◾ Durante l'uso di un apparecchio elettrico, prestare 
sempre la massima attenzione e utilizzare il buon 
senso. Non usare gli apparecchi elettrici se si è 
stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o farmaci. 
Anche un solo momento di disattenzione durante l'uso 
di un apparecchio elettrico comporta il rischio di lesioni 
gravi.

	◾ Indossare dispositivi di protezione individuale. 
Indossare protezioni per gli occhi. I dispositivi di 
protezione individuale come maschere antipolvere, 
calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se 
utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono 
il rischio di infortuni.

	◾ Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che 
l'interruttore sia in posizione di spegnimento prima 
di sollevare, trasportare o collegare l'apparecchio 
elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. 
Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare 
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l'apparecchio tenendo le dita sull'interruttore e non 
collegarlo alla presa di corrente se l'interruttore è in 
posizione di accensione.

	◾ Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o 
serraggio prima di avviare l'apparecchio elettrico. 
Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile 
dell'apparecchio elettrico comporta il rischio di 
infortuni.

	◾ Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre 
un buon equilibrio evitando posizioni instabili. Ciò 
assicura un miglior controllo dell'apparecchio elettrico 
in situazioni impreviste.

	◾ Vestirsi in modo adeguato. Non indossare 
indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli e 
indumenti lontani dalle parti in movimento. 
Indumenti ampi, gioielli o capelli lunghi possono 
rimanere impigliati nelle parti in movimento.

	◾ Se sono disponibili dei dispositivi per 
l'estrazione e la raccolta della polvere, 
assicurarsi che siano collegati e utilizzati 
correttamente. L'uso di tali dispositivi può ridurre i 
rischi derivanti dalla polvere.

	◾ Non lasciare che la familiarità con gli apparecchi 
elettrici (derivata da un uso frequente) abbassi il 
livello di attenzione. Anche una minima distrazione 
può causare gravi infortuni.

USO E MANUTENZIONE DEGLI APPARECCHI 
ELETTRICI

	◾ Non forzare l'apparecchio elettrico. Usare 
l'apparecchio elettrico più adatto al lavoro da 
svolgere. Gli apparecchi elettrici sono più sicuri ed 
efficaci se utilizzati alla velocità per la quale sono stati 
progettati.

	◾ Non usare l'apparecchio elettrico se l'interruttore 
non funziona correttamente. Un apparecchio elettrico 
che non può essere controllato dall'interruttore è 
pericoloso e deve essere riparato.

	◾ Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, 
e/o scollegare l'apparecchio dalla fonte di 
alimentazione prima di regolarlo, riporlo o 
sostituire gli accessori. Tali misure preventive 
riducono il rischio di avvio accidentale degli apparecchi 
elettrici.

	◾ Riporre gli apparecchi elettrici fuori dalla portata 
dei bambini e non permetterne l'uso a persone 
che non hanno familiarità con l'apparecchio o 
le istruzioni per l'uso. Gli apparecchi elettrici sono 
pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

	◾ Sottoporre gli apparecchi elettrici e gli accessori 
a una regolare manutenzione. Verificare che le 

parti mobili non siano disallineate o inceppate e 
che non siano presenti danni o altre condizioni che 
potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento 
dell'apparecchio elettrico. Se l'apparecchio 
elettrico è danneggiato, farlo riparare prima di usarlo 
nuovamente. Molti incidenti sono provocati da 
apparecchi elettrici in cattive condizioni.

	◾ Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. 
Un'adeguata manutenzione e affilatura degli accessori 
di taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il 
controllo dell'apparecchio elettrico.

	◾ Usare l'apparecchio elettrico, gli accessori, le 
punte ecc. conformemente a queste istruzioni, 
tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e 
del tipo di lavoro da svolgere. L'uso dell'apparecchio 
elettrico per operazioni diverse da quelle per cui è 
progettato può comportare situazioni di pericolo.

	◾ Mantenere le impugnature e le superfici di presa 
asciutte, pulite e prive di olio o grasso. Impugnature 
e superfici di presa scivolose non garantiscono l'uso 
sicuro e il controllo dell'apparecchio elettrico in 
situazioni impreviste.

USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

	◾ Ricaricare la batteria esclusivamente con il 
caricabatteria specificato dal costruttore. Un 
caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria 
comporta il rischio di incendio se utilizzato con gruppi 
batteria di tipo diverso.

	◾ Usare esclusivamente gruppi batteria progettati 
specificamente per questo apparecchio elettrico. 
L'uso di altri gruppi batteria comporta il rischio di 
incendio e lesioni.

	◾ Quando il gruppo batteria non è in uso, tenerlo 
lontano da piccoli oggetti metallici come graffette, 
monete, chiavi, chiodi, viti ecc. perché possono 
creare un collegamento tra i due terminali. Il 
cortocircuito dei terminali della batteria comporta il 
rischio di incendio o ustioni.

	◾ L'uso improprio può causare fuoriuscite di 
liquido dalla batteria: evitare il contatto con tale 
liquido. In caso di contatto accidentale, lavare 
l'area interessata con acqua. Se il liquido entra a 
contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido 
fuoriuscito dalla batteria può causare irritazioni o 
ustioni.

	◾ Non usare gruppi batteria o apparecchi elettrici 
danneggiati o modificati. Le batterie danneggiate 
o modificate possono manifestare comportamenti 
imprevisti, con il rischio di incendio, esplosione o 
infortunio.
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	◾ Non esporre il gruppo batteria o l'apparecchio 
elettrico a fiamme o temperature eccessive. 
L'esposizione a fiamme o temperature superiori a 
130°C comporta il rischio di esplosione.

	◾ Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica 
e non ricaricare il gruppo batteria o l'apparecchio 
elettrico a temperature diverse da quelle 
specificate nelle istruzioni. Una ricarica eseguita 
in modo improprio o a temperature diverse da quelle 
specificate può danneggiare la batteria e aumentare il 
rischio di incendio.

RIPARAZIONI

	◾ Affidare la riparazione dell'apparecchio elettrico a 
personale qualificato e usare esclusivamente parti 
di ricambio identiche. Ciò garantisce la sicurezza 
dell'apparecchio elettrico.

	◾ Non riparare gruppi batteria danneggiati. La 
riparazione dei gruppi batteria deve essere effettuata 
esclusivamente dal costruttore o da un centro di 
assistenza autorizzato.

AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER 
ARIEGGIATORI

	◾ Non usare l'apparecchio in condizioni climatiche 
avverse, in particolare se sussiste il rischio di 
fulmini. Ciò riduce il rischio di essere colpiti da un 
fulmine.

	◾ Assicurarsi che non siano presenti animali selvatici 
nell'area di lavoro. L'apparecchio potrebbe ferirli.

	◾ Ispezionare accuratamente l'area di lavoro e 
rimuovere pietre, rami, cavi, ossi e altri oggetti 
analoghi. Se lanciati, tali materiali possono causare 
lesioni gravi.

	◾ Prima dell'uso, ispezionare visivamente 
l'apparecchio per verificare che i rebbi e il gruppo 
rebbi non siano usurati o danneggiati. Componenti 
usurati o danneggiati aumentano il rischio di scossa 
elettrica.

	◾ Mantenere i dispositivi di protezione installati. I 
dispositivi di protezione devono essere funzionanti 
e installati correttamente. Dispositivi di protezione 
allentati, danneggiati o non funzionanti comportano il 
rischio di lesioni.

	◾ Tenere sempre pulite le aperture di ingresso 
dell'aria eliminando eventuali ostruzioni. Aperture di 
ingresso dell'aria ostruite e detriti comportano il rischio 
di surriscaldamento o incendio.

	◾ Durante l'uso dell'apparecchio, indossare sempre 
calzature di protezione antiscivolo. Non usare 
l'apparecchio a piedi nudi o indossando sandali. 

Ciò riduce il rischio di lesioni ai piedi causate dal 
contatto con i rebbi in movimento.

	◾ Durante l'uso dell'apparecchio, indossare pantaloni 
lunghi. La pelle esposta aumenta il rischio di lesioni 
causate dai detriti proiettati dal tagliaerba.

	◾ Non usare l'apparecchio sull'erba bagnata. 
Camminare e non correre. Ciò riduce il rischio di 
scivolamenti, cadute e lesioni personali.

	◾ Non usare l'apparecchio su terreni eccessivamente 
in pendenza. Ciò riduce il rischio di perdita di 
controllo, scivolamenti, cadute e lesioni personali.

	◾ Durante l'uso su terreni in pendenza, mantenere 
sempre il contatto dei piedi con il terreno, lavorare 
sempre perpendicolarmente alla discesa, mai 
verso l'alto o verso il basso, e prestare particolare 
attenzione quando si cambia direzione. Ciò riduce 
il rischio di perdita di controllo, scivolamenti, cadute e 
lesioni personali.

	◾ Prestare particolare attenzione quando si inverte 
la direzione dell'apparecchio o lo si tira verso 
di sé. Prestare sempre attenzione all'ambiente 
circostante. Ciò riduce il rischio di inciampamento 
durante l'uso.

	◾ Tenere l'apparecchio esclusivamente tramite le 
superfici di presa isolate, perché i rebbi potrebbero 
entrare a contatto con cavi elettrici nascosti. Se i 
rebbi toccano un cavo elettrificato possono trasmettere 
la corrente alle parti metalliche dell'apparecchio, 
esponendo l'operatore al rischio di scossa elettrica.

	◾ Non toccare i rebbi o altre parti mobili pericolose 
quando sono in movimento. Ciò riduce il rischio di 
lesioni causate dal contatto con le parti in movimento.

	◾ Prima di rimuovere il materiale incastrato o pulire 
l'apparecchio, assicurarsi che tutti gli interruttori 
siano in posizione di spegnimento e che il gruppo 
batteria sia stato scollegato. L'avvio imprevisto 
dell'apparecchio comporta il rischio di lesioni gravi.

AVVERTENZE AGGIUNTIVE

	◾ Usare l'apparecchio esclusivamente con l'unità motore 
EGO PH1400E/PH1420E/PHX1600. 
NOTA: consultare il manuale di istruzioni dell'unità 
motore EGO PH1400E/PH1420E/PHX1600 per le 
avvertenze di sicurezza e le istruzioni per l'uso.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.
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SPECIFICHE TECNICHE
Ampiezza di arieggiatura 
massima

355 mm

Velocità a vuoto (con PH1420E
Bassa: 2600 RPM

Alta: 3000 RPM

Regolazione della profondità 3 livelli

Profondità di arieggiatura 0 / 10 mm / 20 mm

Temperatura di funzionamento 
raccomandata

Da 0°C a 40°C

Temperatura di conservazione 
raccomandata

Da −20°C a 70°C

Livello di potenza sonora 

misurato LWA

88 dB(A) 
K=2 dB(A)  
(PH1400E)

88,49 dB(A) 
K=0,81 dB(A)  
(PH1420E)

90 dB(A) 
K=0,9 dB(A)  
(PHX1600)

Livello di pressione sonora a 
livello dell'orecchio dell'operatore 
LPA

82 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PH1400E)

79,8 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PH1420E)

82 dB(A) 
K=3 dB(A)  
(PHX1600)

Livello di potenza sonora 
garantito LWA (misurato 
conformemente a 2000/14/EC)

92 dB(A)

Valore di 
emissione delle 
vibrazioni ah 

Impugnatura 
ausiliaria 
anteriore

2,35 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1400E)

2,36 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1420E)

2,63 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PHX1600)

Rear handle

2,66 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1400E)

2,24 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PH1420E)

1,74 m/s2 
K=1,5 m/s2 
(PHX1600)

Peso (con cilindro arieggiatore) 7,4 kg

	◾ I parametri sopra riportati sono stati collaudati e 
misurati in combinazione con l'unità motore PH1400E/
PH1420E/PHX1600.

	◾ Il valore totale di emissione delle vibrazioni dichiarato è 
stato misurato con un metodo di valutazione standard 
e può essere utilizzato per confrontare l'apparecchio 
con altri prodotti analoghi.

	◾ Il valore totale di emissione delle vibrazioni dichiarato 
può essere utilizzato anche per una valutazione 
preliminare dei livelli di esposizione.

 AVVERTENZA! Il valore di emissione delle vibrazioni 
durante l'uso effettivo dell'apparecchio può variare 
rispetto al valore totale dichiarato in base alla modalità di 
utilizzo dell'apparecchio. Per proteggersi, l'operatore deve 
indossare guanti e dispositivi di protezione per le orecchie 
in base alle condizioni di utilizzo effettive.

 AVVERTENZA! Adottare adeguate misure di 
sicurezza per proteggere l'operatore in base alla stima 
dell’esposizione nelle condizioni di utilizzo effettive 
(tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: 
tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

DESCRIZIONE
DESCRIZIONE DELL'ACCESSORIO ARIEGGIATORE 
(Fig. A)
1.	 Cappuccio terminale (2)

2.	 Asta dell'accessorio
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3.	 Copertura inferiore

4.	 Ruota

5.	 Gruppo copertura superiore

6.	 Leva di regolazione della profondità

7.	 Deflettore

8.	 Raschietto a barra

9.	 Chiave esagonale da 4 mm 

10.	 Chiave esagonale da 5 mm

11.	 Rebbio

12.	 Cilindro di arieggiatura

ASSEMBLAGGIO
 AVVERTENZA! In caso di componenti danneggiati o 

mancanti, non usare il prodotto finché i componenti non 
vengono sostituiti. L'uso dell'apparecchio con componenti 
danneggiati o mancanti comporta il rischio di lesioni gravi.

 AVVERTENZA! Non tentare di modificare 
l'apparecchio o usare accessori non raccomandati per 
l'uso con questo apparecchio. Tali alterazioni o modifiche 
costituiscono un uso improprio e comportano condizioni 
pericolose e il rischio di lesioni gravi.

COLLEGAMENTO DELL'ASTA DELL'ACCESSORIO AL 
GRUPPO ARIEGGIATORE (Fig. B) 

B-1 Bullone M5 B-4 Foro

B-2 Bullone B-5 Foro per vite 

B-3
Asta 
dell'accessorio

B-6
Copertura 
inferiore

1.	 Posizionare l'arieggiatore capovolto su una superficie 
piana e stabile.

2.	 Rimuovere il cappuccio terminale dall'estremità 
anteriore dell'asta.

3.	 Con il foro sull'asta rivolto verso l'alto, inserire l'asta 
nella copertura inferiore dell'accessorio finché non 
si blocca. Allineare il foro della vite sulla copertura 
inferiore con il foro sull'asta.

4.	 Usando la chiave esagonale da 4 mm fornita, fissare 
la copertura inferiore all'asta con il bullone M5.

5.	 Usando la chiave esagonale, serrare saldamente i 
due bulloni pre-installati sulla copertura inferiore.

 AVVERTENZA! Accertarsi che i tre bulloni siano 
completamente serrati prima di usare l'apparecchio; 
durante l'uso, controllarli periodicamente per evitare il 
rischio di lesioni gravi.

COLLEGAMENTO DELL'ACCESSORIO ARIEGGIATORE 
ALL'UNITÀ MOTORE
Questo accessorio arieggiatore è progettato per l'uso con 
l'unità motore EGO PH1400E/PH1420E/PHX1600.

Consultare la sezione "INSTALLAZIONE DI UN 
ACCESSORIO SULL'UNITÀ MOTORE" nel manuale di 
istruzioni dell'unità motore PH1400E/PH1420E/PHX1600.

UTILIZZO
 AVVERTENZA! La familiarità con questo prodotto 

non deve rendere l'operatore disattento. Anche un solo 
momento di disattenzione comporta il rischio di lesioni 
gravi.

 AVVERTENZA! Indossare protezioni per gli occhi. 
per evitare il rischio di lesioni causate da oggetti proiettati 
verso gli occhi dell'operatore.

 AVVERTENZA! Per evitare il rischio di lesioni gravi, 
rimuovere il gruppo batteria dal prodotto prima pulirlo, 
ripararlo, sostituire gli accessori o rimuovere del materiale 
incastrato.

 AVVERTENZA! Non usare accessori non raccomandati 
dal costruttore del prodotto. L'uso di accessori non 
raccomandati comporta il rischio di lesioni gravi.

APPLICAZIONI
Rimuovere muschio o residui di radici o di erba dal prato.

AVVIO/ARRESTO DELL'ARIEGGIATORE

Operazioni preliminari
 AVVERTENZA! Per evitare il rischio di lesioni gravi, 

indossare sempre occhiali di protezione o di sicurezza 
durante l'uso del prodotto. Indossare una maschera 
facciale o antipolvere in ambienti polverosi. Indossare 
indumenti e calzature adeguati durante l'uso per evitare il 
rischio di lesioni causate da detriti lanciati dal prodotto.

	◾ Prima dell'uso, ispezionare accuratamente il prodotto 
per assicurarsi che non sia danneggiato. Non usarlo se 
è danneggiato o presenta segni di usura.

	◾ Assicurarsi che il prato sia privo di pietre, rami, cavi o 
altri oggetti che potrebbero danneggiare il prodotto.

	◾ Tagliare l'erba del prato prima di arieggiarlo e 
fertilizzarlo dopo l'operazione.

Suggerimenti per l'uso
Per assicurare una crescita sana del prato in primavera, 
è necessario che una grande quantità di aria penetri 
nell'area intorno alle radici dell'erba. Si raccomanda di 
arieggiare il prato almeno due volte all'anno, in primavera 
o in autunno a seconda delle sue condizioni.
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	◾ Per motivi di sicurezza, non usare l'arieggiatore su 
terreni con pendenza superiore a 15 gradi. Sui terreni 
in pendenza, lavorare sempre perpendicolarmente 
alla discesa, mai verso l'alto o verso il basso. Prestare 
particolare attenzione quando si cambia direzione sui 
terreni in pendenza.

	◾ Non usare il prodotto sul prato bagnato, perché l'erba 
bagnata tende ad aderire al parte inferiore e ai rebbi e 
aumenta il rischio di scivolamenti e cadute.

	◾ Impugnare il prodotto con entrambe le mani. 
Mantenere le impugnature asciutte per una presa 
sicura.

	◾ Spingere il prodotto in avanti a bassa velocità. Spingere 
il prodotto in avanti a una velocità appropriata. Non 
spingerlo troppo velocemente per evitare che i rebbi si 
inceppino, causando il sovraccarico del motore.

	◾ Arrestare immediatamente il prodotto se altre 
persone entrano nell'area di lavoro. Attendere sempre 
che il prodotto si arresti completamente prima di 
appoggiarlo.

	◾ Non affaticarsi. Effettuare pause regolari per essere 
sicuri di concentrarsi sul lavoro e mantenere il pieno 
controllo dell'apparecchio.

	◾ Lavorare il prato seguendo linee leggermente 
sovrapposte. Per risultati ottimali, seguire linee rette 
lungo uno dei lati (Fig. C). In questo modo le linee 
saranno uniformi e il prato verrà arieggiato nella sua 
interezza.

	◾ Prestare particolare attenzione quando si cambia 
direzione.

	◾ Puntare bene i piedi sui terreni in pendenza. 
Scivolamenti e cadute possono causare lesioni gravi. 
Se si percepisce una perdita di equilibrio, spegnere 
immediatamente il motore.

	◾ Non lavorare in prossimità di discese ripide, fossi o 
argini per evitare di perdere l'equilibrio e cadere.

Avvio/arresto dell'accessorio arieggiatore
Consultare la sezione "AVVIO/ARRESTO DELL'UNITÀ 
MOTORE" nel manuale di istruzioni dell'unità motore 
PH1400E/PH1420E /PHX1600.

 AVVERTENZA! Arrestare l'apparecchio se è 
necessario inclinarlo per trasportarlo su superfici diverse 
dall'erba e durante il trasporto verso o dall'area di lavoro.

 AVVERTENZA! Non inclinare l'apparecchio durante 
l'avvio del motore, se non espressamente indicato. In tal 
caso, non inclinarlo più dello stretto necessario e sollevare 
solo la parte distante dall'operatore.

Verificare che i rebbi non siano inceppati. 
	◾ Per evitare che i rebbi possano incepparsi, pulire la 
parte inferiore dell'apparecchio prima e dopo ogni 
utilizzo per rimuovere eventuali accumuli di detriti.

	◾ In caso di inceppamento, arrestare il l'apparecchio 
e rimuovere il gruppo batteria, quindi rimuovere 
eventuali accumuli di erba e foglie sopra o intorno 
ai rebbi e alla parte inferiore dell'apparecchio. Pulire 
l'apparecchio con un panno umido.

REGOLAZIONE DELLA PROFONDITÀ (Fig. D)
 AVVERTENZA! Tenere i piedi distanti dalla parte 

inferiore dell'apparecchio durante la regolazione della 
profondità.

La profondità di arieggiatura può essere regolata su 3 
livelli:

1 e 2: posizioni operative

3: posizione di trasporto 

Regolare la profondità in base alle condizioni del prato. 

1.	 Arrestare l'apparecchio e attendere che il cilindro con 
rebbi si fermi completamente.

2.	 Rimuovere il gruppo batteria.

3.	 Tirare la leva di regolazione della profondità per 
estrarla dalla tacca e portarla nella posizione 
desiderata.

D-1
Leva di regolazione 
della profondità

D-2
Livello di 
profondità

MANUTENZIONE
 AVVERTENZA! Prima di ispezionare, pulire o 

regolare l'apparecchio, arrestare il motore, attendere 
che tutte le parti mobili si arrestino e rimuovere il 
gruppo batteria. Il mancato rispetto di questa avvertenza 
comporta il rischio di danni o lesioni gravi. 

 AVVERTENZA! Indossare sempre occhiali di 
sicurezza con protezioni laterali. per evitare il rischio di 
oggetti proiettati verso gli occhi dell'operatore e altre 
lesioni gravi.

 AVVERTENZA! Per le riparazioni, usare 
esclusivamente parti di ricambio identiche. L'uso di altri 
ricambi comporta situazioni pericolose o il rischio di danni 
al prodotto. Per garantire sicurezza e affidabilità, tutte le 
operazioni diverse da quelle elencate di seguito devono 
essere eseguite da un tecnico qualificato.

 AVVERTENZA! Dopo aver urtato un oggetto 
estraneo, arrestare l'apparecchio, rimuovere il 
gruppo batteria e assicurarsi che le parti mobili siano 
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completamente ferme. Quindi ispezionare e riparare 
l'apparecchio prima di usarlo nuovamente.

 AVVERTENZA! Se l'apparecchio inizia a vibrare in 
modo anomalo, arrestarlo, rimuovere il gruppo batteria 
e assicurarsi che le parti mobili siano completamente 
ferme. Ispezionarlo immediatamente e sostituire o 
riparare eventuali parti danneggiate e serrare eventuali 
parti allentate.

 AVVERTENZA! Prestare attenzione durante 
le operazioni di regolazione per evitare che le dita 
rimangano intrappolate tra le lame mobili e le parti fisse 
del prodotto.

PULIZIA
 AVVERTENZA! Durante la pulizia dell'accessorio 

arieggiatore, NON immergerlo in acqua o altri liquidi.

Non usare solventi per pulire le parti in plastica. I solventi 
disponibili in commercio possono danneggiare la maggior 
parte dei componenti in plastica. Usare un panno pulito 
per rimuovere sporcizia, polvere, olio, grasso, ecc.

LUBRIFICAZIONE
Tutti i cuscinetti di questo prodotto sono lubrificati a vita, 
in condizioni d'uso normale. Non sono quindi necessarie 
ulteriori lubrificazioni.

SOSTITUZIONE DEL CILINDRO
 AVVERTENZA! Prima di effettuare qualsiasi 

operazione di manutenzione, rimuovere il gruppo batteria 
dall'apparecchio e attendere che il cilindro con rebbi si 
arresti completamente. Indossare guanti di protezione 
durante la manipolazione dei rebbi.

Rimozione del cilindro
1.	 Rimuovere il gruppo batteria dall'unità motore.

2.	 Capovolgere l'accessorio su una superficie piana e 
stabile.

3.	 Con la chiave esagonale da 5 mm inclusa, allentare 
e rimuovere i due bulloni di bloccaggio dalla sede del 
cuscinetto sul cilindro (Fig. E1).

4.	 Spingere il cilindro verso sinistra finché l'albero 
scanalato a destra non fuoriesce dal mozzo scanalato 
(Fig. E2).

5.	 Rimuovere il cilindro dall'apparecchio (Fig. E3). 

E1-1
Sede del 
cuscinetto

E1-2
Cilindro di 
arieggiatura

E2-1 Albero scanalato E2-2 Mozzo scanalato

Installazione del cilindro
1.	 Posizionare la sede del cuscinetto del nuovo cilindro 

sulla base dell'apparecchio, quindi spingere il cilindro 
verso sinistra finché non si blocca (Fig. F1). 

2.	 Allineare e inserire l'albero scanalato sul lato destro 
del cilindro nel mozzo scanalato dell'apparecchio 
(Fig. F2).

3.	 Allineare i due fori sulla sede del cuscinetto con i fori 
sulla base, quindi fissare la sede del cuscinetto alla 
base con i due bulloni di bloccaggio (Fig. F3).

SOSTITUZIONE DEI REBBI
Durante l'uso normale, i rebbi possono usurarsi o 
rompersi col tempo. Se la regolazione dei rebbi non 
permette di ottenere l'arieggiatura desiderata, o se un 
rebbio si rompe, procedere come descritto di seguito per 
sostituire i rebbi.

Rimozione del rebbio
1.	 Rimuovere il gruppo batteria dall'unità motore.

2.	 Capovolgere l'accessorio su una superficie piana e 
stabile.

3.	 Spingere i due perni del rebbio nella fessura 1 sul 
cilindro, quindi estrarre il rebbio dal cilindro come 
illustrato in Fig. G.

G-1 Perno G-2 Fessura 1

Installazione del rebbio (Fig. H)
1.	 Inserire il perno del rebbio nella fessura 1 sul cilindro 

(passaggio 1).

2.	 Inserire la sede del rebbio nella fessura 2 sul cilindro 
(passaggio 2).

3.	 Guidare i due perni del rebbio nella fessura 1 e 
spingerli verso la posizione della fessura 3; i due 
perni si incastreranno automaticamente in posizione 
(passaggi 3 e 4).

H-1 Perno H-2 Fessura 1

H-3 Fessura 2 H-4 Fessura 3

TRASPORTO E CONSERVAZIONE
	◾ Rimuovere il gruppo batteria dall'unità motore.

	◾ Attendere che il prodotto si raffreddi prima di riporlo.

	◾ Pulire accuratamente il prodotto prima di riporlo.

	◾ Conservare il prodotto in un luogo asciutto, ben 
ventilato, elevato o chiuso a chiave, e fuori dalla 
portata dei bambini. Non conservare il prodotto sopra 
o in prossimità di fertilizzanti, benzina o altre sostanze 
chimiche.



61

IT

ACCESSORIO ARIEGGIATORE — DA1400

PROTEZIONE DELL'AMBIENTE
Non smaltire gli apparecchi elettrici, i 
caricabatteria e le batterie insieme ai 
rifiuti domestici. Portare il prodotto presso 
un centro di riciclaggio autorizzato 
affinché venga raccolto separatamente. Gli 
apparecchi elettrici devono essere portati 
presso un centro di riciclaggio 
ecocompatibile.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA CAUSA SOLUZIONE

Il motore non si avvia.

	◾ Il gruppo batteria è scarico. 	◾ Ricaricare il gruppo batteria.

	◾ Il pulsante di sbloccaggio o 
l'interruttore non sono stati premuti 
correttamente.

	◾ Consultare la sezione "AVVIO/
ARRESTO DELL'UNITÀ MOTORE" 
nel manuale di istruzioni dell'unità 
motore.

	◾ Il gruppo batteria non è installato 
correttamente nel vano batteria.

	◾ Assicurarsi che il gruppo batteria 
sia installato correttamente nel vano 
batteria.

L'apparecchio emette rumori 
anomali.

	◾ Detriti o oggetti estranei bloccano 
i rebbi.

	◾ Arrestare il motore, rimuovere il 
gruppo batteria e rimuovere i detriti 
o oggetti estranei che impediscono 
il corretto funzionamento 
dell'apparecchio.

L'apparecchio non funziona 
correttamente o i risultati non 
sono soddisfacenti.

	◾ L'erba è troppo alta. 	◾ Tosare il prato prima di usare 
l'arieggiatore.

	◾ Sulla parte inferiore 
dell'apparecchio sono presenti 
residui bagnati.

	◾ Attendere che il prato si asciughi 
prima di arieggiarlo.

	◾ La profondità non è regolata 
correttamente.

	◾ Regolare la profondità dei rebbi per 
ottenere il risultato desiderato.

	◾ I rebbi sono usurati o danneggiati. 	◾ Se necessario, sostituire i rebbi.

GARANZIA
CONDIZIONI DELLA GARANZIA EGO
Visitare il sito web egopowerplus.euegopowerplus.eu per consultare le condizioni complete della garanzia EGO.
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